: ((HAH
: ((Civ
: Schyroton's connection timed out.
: ((Oh have fun with The Line
: ((Have so much fucking fun
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [How did I get in this group chat]
: ((I wanna play Civ now
CryingEevee OOC: ((really though))
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [Did I do something while drunk again and get invited to a chat]
: ((It's all in the dashing
CryingEevee OOC: ((how do i hit him when he dashes at me while orange))
: ((F
: ((Use uh
CryingEevee OOC: ((i can dodge, just not hit him))
: ((Parry/block
: ((What are you using to play, gamepad or keyboard?
??: [moist towlettes]
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((controller))
: not that one [] is now not that one [Rocky].
: ((You offer a roast beef sandwich
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Also when he's orange he's invincible
CryingEevee OOC: ((i know))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [mehp]
: ((You have to wait for him to not be orange
: ((Then block like a mother fucker till you get an opening
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [the bar adds you to an automatic chat
: ((You know how he gives a white flash and a ding when he's about to attack?
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [Idk form what i'm seeing so far 2/3 of you suggest I wa
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: s drunk
: ((Once you get an opening
: chara s drunk]
: ((You whip it out
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She calls over Grillby, ready to order.
Grillby: "Yes?"
Rocky: [hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh]
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][color=green]*Cece is just sticking close to Elise and hiding behind her slightly.*[/color][/i]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [wat]
: Frisky [] disconnected.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He looks over at Rocky
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She orders a bacon burger and a large chocolate shake for her and Cece to split. She turns to Cece.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "How does, Uhm... A bacon burger sound...?"
Grillby: He
: (wait)
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He walks in
CryingEevee OOC: ((i like how you knew what i meant by ghandi though))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *THEN he looks at Rocky
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#050505]"A-Alright..."[/bgcolor][/i]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "I suggest the steak."
Rocky: he's tapping rapidly on a phone screen
Grillby: He gets the two food.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He walks over to Rocky
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] How'd you get that?
: ((Because I know man. Fuck The Line so much
Rocky: he borks at the phone
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Says the absolute fucking firetruck of a man currently sitting at the bar counter.
Rocky: obviously a bit frustrated
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he tries to grab the phone
Rocky: you grab it
: (fuk brb dinner then cake)
CryingEevee OOC: ((TiL ghandi's name is the line))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I th-think you'll like it he-here Cece... It's ni-nice here, especially wi-with Schyro around..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She turns to Schyro momentarily, smiling up to him before turning back to Cece.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Puffs of steam come from his face vents.
CryingEevee OOC: ((welp, gonna try again against ghandi then))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She jolts a bit, head whipping around to face him.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh- What was that...?"
: Purr [Purr] joined chat.
Purr: Hi
: Frisky [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "O-oh, thhat... happens when Iii get flflustered. Sorry, Iii can tuturn that off."
: ((hi
Rocky: Hi
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...did... D-Did I make you flustered...?"
: Smol Asriel's connection timed out.
: (("I have a steam fetish"
: goes up to the bar and orders some french fries
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Y-yeah, a lllittle."
Purr: >schyro >fetish
: ((frisky pls
: ((Aggressively flirts with Schyro
: ((Steam bellows out of his face and starts burning the place
Rocky: ((1.
Purr: 2.
Rocky: ((Don't flirt with Schyro
: ((he'd get super uncomfortable
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles slightly, leaning on Cece. Is their food out already?
Grillby: Yes.
: ((That wasn't Schyro I joked about
Purr: oh
Purr: well then
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: ((oh
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She puts two straws in the milkshake, one for her one for Cece. She takes a bite of her burger, her gentle green eyes looking into Ceces.
: ((Kek
: ((Elise having a steam fetish was it
: ((Heading home now
: ((thats worse
: ((Dude please
: ((ok
: ((It was actually Schyro
Purr: now you're just
Purr: confusing
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i]*Cece looks back, her ruby red eyes sparkling slightly. She gives a quick glance around to see if anyone's really taking attention of her before glancing back at Elise.*[/i]
: ((frisky make up your fuckin mind
: ((No
Purr: this joke doesn't have to go on any further
Purr: it's become a labyrinth
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's watching Elise.
: ((A labyrinth with the prize of a Watsky album
Purr: i can see that being a thing
Purr: 'If you complete this maze, you'll have good luck for the rest of your life!'
Rocky: (( So right now
Purr: and then you complete it and they hand you a watsky album
Rocky: (( I'm writing a thing containing alliteration and rhyming
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She smiles at Cece, not really minding Schyro. It's quite clear how much Elise cares for Cece
Rocky: (( And one of the things I put in was
Rocky: (( "Thriller killer, Flint Michigan drinking water no distiller"
Rocky: (( And MV's like
Rocky: (( "That's horrible"
Purr: is addison just madison but destined to be a math professor
: ((Yes
Purr: good to know
: ((Chime is alive thanks to the distiller
: muches his fries
: ((What would happen if you put cum in a water filter
: *munches
CryingEevee OOC: ((i lost to ghandi's third phase))
: ((What would come out
: Schyroton [] changed the topic to ""What would happen if you put cum in a water filter" Frisky 2017"
Connor: Someone...or possibly something bursts in through the anydoor. It's a tornado, but it has arms of wind protruding out, and if you look at them long enough you could tell it's a humanoid tornado. "Hey, has anyone seen Summer!?" When he says this it doesn't sound angry. He just seems excitable.
Rocky: he snarls at Connor
: Purr [Purr] is now Connor [Connor].
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He looks at the newcomer. "N-nno, sorrry..."
Connor: "Aw, man!"
Connor: He runs out.
Connor: Or rather blows out.
: ((MV asks "does the tornado man have a dick"
Connor: Something like that.
: (hey, me and my best friend are watching a movie called "but i'm a cheerleader" in a rabbitcast soon, does anyone wanna join us?)
Rocky: (( yes
: ((i cant, sorry babe
Connor: what is a rabbitcast
: (it's like, a stream
CryingEevee OOC: ((shurg.jpg))
Connor: o okay
: (back)
Connor: shurg
CryingEevee OOC: ((tfw shurg))
Connor: brb
: ( https://www.rabb.it/gaysexdungeon
: (mfw shurg)
Connor: so that's how you do a character introduction
: ((And suddenly death to the server.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He stops zoning out
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Huh?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
: Smol Asriel's connection timed out.
: Waluigi Time: *He's napping
: ((alright, i'm home
: Waluigi Time: *he's confused as to why an italian gangster is pissed at him
: (ayy chime)
: wanders into the bar.
: ((hi
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he goes to the couch
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Fellby."
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc606352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece is just quiet. She glances over at Fellby.*[/i]
: ((oh god bright
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey, Schyro."
: Waluigi Time: *He's snoring kinda ludly
CryingEevee OOC: ((wait you can color links?))
: ((Not the underline but yes the letters.
CryingEevee OOC: ((never knew that))
: ((Just put the [color=] after the [url=]
CryingEevee OOC: ((i know how you would do it))
: ((cool
CryingEevee OOC: ((i just didn't know you could))
: ((kk
: ((also my url does not work anymore what
CryingEevee OOC: ((was it a temp link?))
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*She sighs, glancing back at Elise.*[/i]
CryingEevee OOC: ((*url))
: ((It was not. It works now tho.
: Schyroton's connection timed out.
Rocky: he follows Ultima
: orders a soad
CryingEevee OOC: ((seemingly, earlier the link had an extra 0 it doens't have now))
: sits at the bar.
Rocky: and hops onto the couch next to him
: ((Back
: ([url=http://marini4.deviantart.com/art/What-If-Undertale-is-an-AttorneyTale-656614023]ALL OF MY YES[/url])
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "So.. Uhm... How's th-The food...?"
: Elise's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=dO799eOCMZY]Oh hey guess what I'm listening to.[/url]
: (love that remix :D)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He sits next to Fellby, on the side closer to Elise.
: ((Me too
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *I still gotta make him do more lawyer things :/
Rocky: (( [url=https://soundcloud.com/tomtripp/tam/]well I'm listening to this[/url]
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#050505]"I h-havent eaten it yet.."[/bgcolor][/i]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise waves a little to Fellby, seeming to be in quite a cheery mood. She turns back to Cece, slightly worried.
CryingEevee OOC: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=S1CrYMEQk18]i guess we're posting what we're listening to[/url]))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Then Uhm... T-Take bite..."
Rocky: "..."
: ((Who here has heard of Danger?
Rocky: "Sol."
Rocky: (( I've heard of you does that count
: ((Meeeee
: ([s]bitch i am danger[/s])
: waves to Elise.
: (nope)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hi Fellby..."
: (("if for some reason its body bursts, its soul spills out with a screaming sound" WHAT THE FUCK IS DRIFLOONS ENTRY
: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=8QpUGCXwOks]This song is really Danger-ous.[/url]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Elise."
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece takes a small bite of the burger.*[/i]
CryingEevee OOC: (([s]i wonder if the metal gear rising OST would be fitting while playing furi[/s]))
: (( [url=https://youtu.be/ugxTsl8_ZuI] Listen to Danger outside the Furi soundtrack [/url]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((How much hp does master belch have holy fuck
Connor: 20
Connor: also back
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*She seems very cautious, not sure what to think about everyone, feeling quite foreign.*[/i]
CryingEevee OOC: ((do you have fly honey?))
: ([url=https://www.youtube.com/watch?v=1RaG123x_wU]i was listening to this a few hours ago[/url])
Connor: by the way mouse is fix
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She smiles at Cece. She recognizes the caution in her eyes, and puts an arm around her, a sense of reassurance coming from her.
: (and im back to listening to it)
Connor: we took batteries out of a thing we never used
: ((why is my dad playing jingle bells
: ((It's fuckin January the fuck
: ((ikr
Connor: what
Rocky: "....."
: [color=#ffffff]I used to hum Jingle Bells in the summer[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He looks at his badge, then pulls out his phone
Rocky: he bats at the phone
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *His phone, or the one Rocky had earlier
Rocky: Ultima's phone
Rocky: Ultima has Rocky's phone too though
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He finishes what he was doing and pockets both of the phones
Rocky: "Absol!"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Uh uh. Not happening.
Rocky: he barks, a bit miffed
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Where's your rock anyways?
Rocky: he holds the heat rock up
: ([url=http://marini4.deviantart.com/art/Evo-Experiment-1-Sans-652457273]this is neat[/url])
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Good to know.
: ((Rocky turns out to be Sage
: ((and thus the cycle of stupidity is complete
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he thinks for a bit, then pulls out the phone rocky was messing with and puts it on the floor
: (brb getting cake finally)
Connor: >finally
Connor: rood
: Elise's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][i'm bored so i'm just gonna text the fact that i'm bored and maybe a conversation will start.][/color]
Tesla: [hi]
: Sean: [color=#7d90cc][oh hey tesla, what's up?][/color]
Tesla: [solar panels]
: Frisky [] is now Frisky [Hyper].
Hyper: [I am rolling in my grave right now]
: Sean: [color=#7d90cc][that's a p---who are you?][/color]
Tesla: [solar panels are like my graves]
Hyper: [A dead person]
: Sean: [color=#7d90cc][i regret starting this conversation.][/color]
: Elise [] joined chat.
Hyper: [Okay back to being dead and forgotten]
: Frisky [Hyper] is now Frisky [].
: Sean: [color=#7d90cc][tesla. how are you.][/color]
Tesla: [dying]
: Sean: [color=#7d90cc][what.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][i have a feeling that's not true.][/color]
: Frisky [] is now Frisky [Hoopa].
Rocky: "..."
CryingEevee OOC: ((brb))
Tesla: [bc this solar panel is killing me]
Hoopa: [A rock slide happened and everyone died except for Sterling because they've had worse]
: Sean: [color=#7d90cc][then don't be near the solar panel?][/color]
Hoopa: [We're all gonna die]
: Sean: [color=#7d90cc][who is sterling and who are you.][/color]
: not that one [Rocky] is now not that one [Ela].
Ela: [<3]
: Sean: [color=#7d90cc][nope][/color]
Ela: [I ran far far away]
: Sean: [color=#7d90cc][i'm leaving][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [who this]
: Sean: [color=#7d90cc][bye][/color]
: ((sterling then died of drowning in a flood
: not that one [Ela] is now not that one [Rocky].
: All Smash's [Smash] joined chat.
Hoopa: [Go back to being dead Ela]
Tesla: [ok]
: Sean: [color=#7d90cc][also tesla stop dying][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][do things that make you not die.][/color]
Tesla: [too late]
Tesla: bzzzzzt
: Sean: [color=#7d90cc][then how are you texting?][/color]
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: -shwoops into the bar-
: Frisky [Hoopa] is now Frisky [Gary].
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, hello."
Rocky: he starts to bork excitedly at Shoopay
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh, hhello."
: Sean: [color=#7d90cc][well. good thing you revive.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Hi..."
Gary: [Wassup fucktits]
: Official Sponsored Heat-Tap Texting Service: [[ Remember to drink Heat-Tap and watch our coverage of the universal tournament starting February 5th. ]]
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: "Hi everyone!!"
: Sean: [color=#7d90cc][and since tesla is dead i'll be leaving.][/color]
Connor: brb
Smash: [color=#fffffe]*not quite here yet, probably here about, 12:30*[/color]
CryingEevee OOC: ((i return))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Shoopay."
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece glances at Shoopay.*
: Robin [] is now Shoopay [].
Smash: [color=#fffffe]*so he's still sleeping*[/color]
: ((whoop
: ((i messed that up
: gets a drink.
: Frisky [Gary] is now Frisky [].
Rocky: he hops over to Shoopay
Rocky: "Sol?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Hey Cece...?"
Napsta: ...*how long has this fucker hid in the corner?*.......
: ((Shoopay: Lezz fook!
Napsta: ...*probably had conflicting points of view over everything he's witnessed here*.......
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] a long time
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: "Hello!"
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"Y-Yeah...?
: ((god damn it
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: "What's your name?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She leans over and gives Cece a kiss, nuzzling her a little.
Smash: [/I]
: ((Gg
: (back again)
: ((Yeah I know
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He stops zoning out... again
: ((I just keep hitting enter when I mean to hit something else
Smash: (( set defaults
Rocky: brb
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece blushes immensely, hiding her face.* "W-Why'd you d-do that in the m-middle of h-here...?"[/i]
: ((I do have defaults
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. I hope you're.. No-not too afraid, o-or anything..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Oh...Uhm... C-cause I love you...?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles. They're adorable.
Smash: ((Okay, okay, I'm not trying to offend here
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She knows Schyro and Fellby well enough to not actually mind being affectionate infront of them.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He fiddles with his badge more and pulls out his phone again. He seems to be looking something up
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Also little to no people are really paying them any attention.
: leans on his friend.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He leans back.
: Frisky's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I find it kinda cute how Schyro and Fellby interact with eachother sometimes
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"I-I'm a little afraid... a-and I feel out o-of place..."[/i]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] They do this all the damn time. Nerds.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh... Well.. Schyro and Fe-Fellby are the nicest people.. You'll fit in..."
: mehp's connection timed out.
: hears this and smiles.
: Elise's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He also smiles.
: Elise [] joined chat.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"...I g-guess..."[/i]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] It's adorable how sweet and supportive Elise is trying to be to Cece. It's obvious she cares a whole lot.
: mehp [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'll help you if you need it..."
: All Smash's's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"...A-Alright... t-thank you Eli..."[/i]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nuzzles Cece slightly, a blush quickly growing and taking over her cheeks.
Rocky: "..."
Rocky: he's next to Ultima, fiddling with his own phone
: All Smash's's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He pets Rocky
Rocky: "..."
Rocky: [hghghghghgshshsitir821903890213{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{succ]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Rocky no.
Rocky: "Ab?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She pulls out her phone a little, checking her texts.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Don't do that.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [what]
Rocky: he puts the phone away
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] You aren't a meme.
Rocky: he holds up the heat rock, nodding
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She puts her phone away, ignoring the strange message.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He shrugs and pets him more
: ((yes he is
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *That's the irony of it
: ((Hey quick question
: ((?
: ((Who here has heard of Dan Deacon
: (nope)
Rocky: ((Once
Connor: Back
Connor: I was about to redeem myself
Connor: And then it was fucked
: ((not me, also hi tri
Connor: So I hate vegetables you know that right
CryingEevee OOC: ((ohai tri))
: ((yes
: (ayy tri)
Connor: Today I said fuck it
Connor: I'll eat the goddamn vegetables
Connor: So I'm doing that and I set the bowl down for a second
: Smol Asriel's connection timed out.
Connor: And the fucking dog shoves his face in it
Rocky: tri
: ((NICE
Connor: And now I can't eat it and I'm sure my parents think it's just because the vegetables
CryingEevee OOC: ((GG))
Rocky: you are such a bab
Connor: Rather than because the dog
Rocky: you won't even eat vegetables on normal circumstance
Connor: So fuck me
CryingEevee OOC: ((i mean, i wouldn't eat it))
: (( [url=https://youtu.be/TuJqUvBj4rE] When I Was Done Dying [/url]
Connor: I am bab
: ((It's a great song about being reborn
CryingEevee OOC: ((also currently i'm fighting ghandi so i might not be tabbed in all that much))
Connor: Don't get nuked
: ((Oh boy, what phase?
CryingEevee OOC: ((just died to second phase melee fight))
Connor: rip
CryingEevee OOC: ((i still have 2 lives though))
: mehp's connection timed out.
Rocky: "..."
: ((I don't think of them as lives, more like personal phases
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
: mehp [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((i could just say))
CryingEevee OOC: ((health bars))
: ((That too
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he wonders what it's like to be a pokemon
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She finally notices Ceces thousand yard stare and sighs, sitting up now and taking another bite of her burger and a sip of her shake.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She leans on Schyro a little.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece blinks.*[/i]
Rocky: he whines a bit
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He pats Elise's head.
CryingEevee OOC: ((lost another healthbar to the same part))
Connor: He bursts in again. "Is she here [i]now?[/i]"
: mehp's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "N-nno."
: mehp [] joined chat.
Connor: He rushes out again.
: (internet plz)
CryingEevee OOC: ((what does it do when you glow orange after holding the ranged button in a melee section))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She pulls Cece into a hug, snuggling her as she leans on Schyro.
: Sean: [color=#7d90cc][hey tesla, you revive yet?][/color]
: (internet plz)
CryingEevee OOC: ((well, your color go orange))
: (whyd it go twice)
CryingEevee OOC: ((i know green is sucessful parry))
: ((You deal more damage
: ((if you charge it up and don't get hit, you can do an extra-damaging slash when you hold the left mouse
CryingEevee OOC: ((ah, ok))
Rocky: "..."
: Sean: [color=#7d90cc][okay.][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles.
: mehp's connection timed out.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: mehp [] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He messes with his own phone more, peeking at what Rocky's doing every so often
Rocky: he is fiddling with a phone
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [I] "I've.. I've been missing you C-Cece..." [/I]
: All Smash's [Smash] joined chat.
CryingEevee OOC: ((all of my healthbars, to second phase melee))
Rocky: [a]
CryingEevee OOC: ((BRB))
Rocky: [a]
Rocky: [b]
: ((Gg.
Rocky: [hgfhgjfhj]
Rocky: it seems that he has the text messaging app open
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"S-Same...
: ((fff
: Sean: [color=#7d90cc][oh hey you.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [guys rocky won't stop texting stuff]
: Sean: [color=#7d90cc][who's rocky?][/color]
Rocky: [shkgfhgkfhkjhkjhgdkfjghdfjkghkdfj]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [him]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [excuse you]
: Sean: [color=#7d90cc][i think they're having a stroke, you should check on him.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [i.e. a shine absol]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*She snuggles into Elise smiling.*[/i]
Rocky: he eventually hits the phone so hard
Rocky: that the screen cracks
Rocky: "Sol?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles back, nuzzling her hair a little.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: Sean: [color=#7d90cc][and i think he just died.][/color]
Rocky: he borks angrily
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Maybe you should lay off the phone for a while.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [he broke his screen]
: Sean: [color=#7d90cc][wait.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][why does your absol have a phone?][/color]
: follows rocky around
: Schyroton [] joined chat.
Rocky: he pokes the shoopay
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [i dunno, he found it]
Rocky: "Absol."
: Sean: [color=#7d90cc][why didn't you take it away?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [thought it was cute]
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: "Oh, is your name Babsol?"
: Sean: [color=#7d90cc][good job, you let a phone bork because you thought it was cute.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [oh well]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He checks the phone to see who's it is
: All Smash's's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]you are talking to sean[/color]
Rocky: it belongs to a 'Twelve'
Connor: oh wait, nvm
Connor: confused me for a sec
Connor: didn't read the 's
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [the phone belongs to a "12" or whatever]
Rocky: he borks at Shoopay
Rocky: "Absol."
: All Smash's [Smash] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc][okay?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [well mr 12 it's rocky's phone now]
: All Smash's's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: they boop rocky "Hi Babsol!"
: All Smash's [Smash] joined chat.
: not that one [Rocky] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [i apologise on rocky's behalf]
: not that one [Rocky] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc][okay.][/color]
Twelve: [I happen to be female.]
CryingEevee OOC: ((i'm back, and in a terrible mood because of my brother))
: Sean: [color=#7d90cc][good for you.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [oh]
Connor: oh no
Twelve: you see a girl standing there holding the broken phone
Connor: what happen
Rocky: (( what
: sips his drink.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hello there.
: (f)
Twelve: "..."
: ((Oh my sweet fucking Jesus my dad is buying me two games for doing yard work
CryingEevee OOC: ((i told him to shut up for reasons i'll leave out, and it just escalated from there))
: ((Holy fucking shit
: ((oh no ce
Connor: oh boy
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: All Smash's's connection timed out.
Rocky: ((oh no
: (well hope it turns out all right)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Twelve: "Well, now it seems I have a viable excuse for a more recent phone."
Connor: well, it's over now, and once you're both fine you'll probably forget about it
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Sorry about Rocky breaking your phone.
: ((Hope you do okay Ce
: ((I did something probably bad today))
: (uh oh)
: ((ruh roh
: ((bread no
Connor: oh no
Connor: what was the maybe bad
: ((I kinda faked being sick to get out of going to a wedding))
Twelve: she's gone
: (uh oh uh-bread-io's)
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: ((oh
Rocky: ((Good job i would have done that
: ((... me af
Connor: what's your reasoning
: ((ive done that
: ((Wow that's great
: ((It's with family that I just am not close enough to actually enjoy it at all))
: ((yeah
Connor: ...i think that's fair enough
: ((I'll just sit there using my phone being bored in dress clothes))
Rocky: ((Yeah at weddings my grandparents would always tell me I'm next so I said that to them at funerals
: ((honestly i'd have gone and tried to stealthily get smashed
Connor: if there's a guy who's just your acquaintance who said 'hey can you come to my wedding' it would be fair to say no
: ((oh my god bloo
: ((Jesus bloo)
: (welp)
Connor: also
Connor: wow
: ((That's one edgy meme right there
Connor: >meme
Rocky: ((Thank you
Connor: not all jokes are memes
Rocky: ((I've had it in my pocket for the entire year i've been here
Connor: pls
: ((It's a meme you dip
Connor: but it's not
Connor: oh
Connor: calling not-memes memes is a meme
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Hey Schyro...?"
Connor: especially if you add edgy
: ((It's a meme you dip
Connor: that's acceptable then
: ([s]let's admit it cau is a meme too[/s])
Connor: rood
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah?"
: ((CaU is one hell of a cringy meme))
: (one that continues to grow)
: ((you're a cringy meme
: ((You're eight chime
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I lo-love you.."
Connor: well you're 7
: ((A+
: ((yeah well you're 4
: (;right*
: ((oh
: Fuck you, my phone wants to play the right game
Connor: you fuckin youngsters
Rocky: ((yeah well i'm gay
Connor: i'm 20
Connor: oh
Rocky: ((8
Connor: [s]yes you have fucked the stars[/s]
: ([s]i forget sometimes that im like one of the youngest people here[/s])
Connor: good job adding one of
: ((youre like the second or third youngest i think
CryingEevee OOC: ((who's the youngest?))
Rocky: ((tri
: ((tris the youngest
Connor: yee
: ((I had to take an 8 hour course on gun safety today))
: ((13. bab
Connor: wait i forgot
Connor: not everyone even knows that
Connor: well, now they do
Rocky: ((tri is also a cute
DamnDude: [color=red][[ [/color]Age Tiers, go [color=red]]][/color]
: Ranger [] joined chat.
: ((21
: (welp considering my birthday is in like 2 weeks)
: ((19
: (14-15)
Connor: happy early birthday
Connor: and hi yaz
: ((But they can also be right and obtuse
CryingEevee OOC: ((16-19))
CryingEevee OOC: ((becuase yes, you get a range now))
: ((0-100
Connor: All triangles are either cute, smart, or slow learners
Rocky: well you're cute
DamnDude: [color=red][[ [/color]NONE OF THESE ARE TIERS [color=red]]][/color]
Connor: Or isosceles
: (we are all cute)
Rocky: ((Well tears are what I cry
Connor: If you're an isosceles
Connor: You're undefined
: ((What.))
Connor: You're a wild card
: ((But isosceles))
Connor: What
Rocky: (( mythisosceles
: ((if anyone calls me cute ill fight them
: ((There are angles in isosoles triangles
Connor: Yes, that's not why they're wild card
: ((Then what does
Connor: Acute = cute/smart, right = smart, obtuse = slow learner
Connor: Isosceles is nothing
Rocky: "..."
: ((But isosceles isn't a type of angle
Connor: wait yes
Connor: uh
Connor: yeah
Rocky: (( ultima i am
CryingEevee OOC: ((it's a type of triangle though))
Rocky: (( four months younger than you are
Connor: right/obtuse/acute aren't tho
Rocky: (( but still older than tri by far
: (well)
Connor: wait right is
CryingEevee OOC: ((there's right triangles))
DamnDude: [color=red][[ [/color]That's it [color=red]]][/color]
: ((AH
CryingEevee OOC: ((i know that at least))
DamnDude: [color=red][[ [/color]We're purging the young [color=red]]][/color]
Connor: fuck it ignore this conversation
: Elise's connection timed out.
Rocky: (( did i say months i meant seconds
CryingEevee OOC: ((am i like, a protective barrier for tri?))
: ((destroy the babs
: ((Chime))
Connor: thank you ce
: ((I'm going to take that out of context))
Connor: [s]this was your entire life purpose[/s]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Anyone below 18 by the end of the month is dead. [color=red]]][/color]
: ((go right ahead
Connor: shit
: (fuck)
: not that one [Rocky] disconnected.
CryingEevee OOC: ((shit))
: Elise [] joined chat.
Connor: If everyone below 18 IS dead by the end of the month
: ((back
Connor: Then wow
CryingEevee OOC: ((brb))
Connor: You know what I'm just gonna
Connor: Make a bet on that
: ((Lets see how much of earths population is gonna die at the end of the month then
: (tri no)
Connor: tri yes
: ((What was Schyro's reaction to Elise telling him she loves him like a dad
: (tri No)
DamnDude: [color=red][[ [/color]Tri [color=red]]][/color]
Connor: DD
DamnDude: [color=red][[ [/color]Tri [color=red]]][/color]
Connor: DD
: ([s]Ultima![/s])
: ((73.7 million children
: ((he was super happy and told her he felt like she was kind of like a daughter to him
Connor: wait dd aren't you under 18
DamnDude: [color=red][[ [/color]'By the end of the month' [color=red]]][/color]
: (get fucked d-shiiiieeeett)
Connor: [s]by the end of the month you'll still be #10[/s]
: ((Elise: "Daddy"))
: ((Sorry)
: ((Not sorry))
: ((schyro: disowned
: ((DD))
: ((There are 73.7 million people 0-17 according to that .gov website
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles slightly, snuggling into Schyro.
Connor: Really?
Connor: That sounds lo
Connor: low
: (dd you just killed 73.7 million people)
: ((No not yet
: ((At the end of the mob
Connor: Nah, he doomed 73.7 people
: Month*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He whirs a bit.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He keeps messing with his badge
CryingEevee OOC: ((back))
: is somewhat falling asleep.
Connor: brb
: (bai tri)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Connor: back
: (ayy tri)
Connor: good job
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]*Cece's silent still.*[/i]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Cece? Are you alririright?"
: not that one [Rocky] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "She's j-just... Shy..."
Rocky: "..."
Rocky: he seems sad
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: She's in the bar, noting the new arrivals
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii understtand. Just wannted to make susure shhe's okay."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She gives Cece a kiss on the forehead.
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://s27.postimg.org/bs1tw88mb/shoopay.png]Shoopay[/url]: "You ok, Babsol?"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He wants to say that Absol's name is Rocky, but he's enjoying this
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He has since left Haruka's house, sitting on the couch at the bar.
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: She watches Cece
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: Writing on a clipboard
CryingEevee OOC: ((clipboards))
: http://marini4.deviantart.com/art/Evo-Experiment-1-Sans-652457273
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg(
Rocky: https://www.youtube.com/watch?v=c6bj1xLggAM
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=S1CrYMEQk18
Connor: http://i161.photobucket.com/albums/t222/StephenNix44/Dragon%20Fable/PrimaryWindElementandElementalServa.jpg
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: She walks in.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
: ((http://games.jackbox.tv/artifact/TeeKOGame/0itu2yHLYcSoBokC6IRXEBD509O6GaW7
Connor: What were the moves that increase all stats
: ((http://store.steampowered.com/app/20500/
Connor: There's ancient power, silver wind, ominous wind, and I swear there's one more
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Hello."
: ((i forget too
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: but she's not the
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: 'i'm 15' one
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Hhello."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...What do you do when your sister, uh."
CryingEevee OOC: ((i need to sell a few trading cards so i can buy red faction guerrilla because i'm just a little under 5 bucks))
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Gets injured and is in critical condition at a hospital?"
Connor: Laharl are you live
: ((lel
Connor: wait nvm he's not even here
: ((I got two people to buy RFG today.
Connor: Does anyone knows
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh nno... y-yyou go to make sysure shhe's okayy.
Connor: know*
: ((Oh my sweeeeet fucking jesus
CryingEevee OOC: (([s]laharl is not streaming, tri[/s]))
: ((hold on i might be able to look it up
: ((I just got 4 games on 50 bucks
: ((aaaahahahaha
DamnDude: [color=red][[ [/color]Laharl's at his grandparents [color=red]]][/color]
: ((oh right
: Schyroton's connection timed out.
Connor: ah okay
Connor: thank
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "About that."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I don't think I could say she's okay but I can't say she's not okay either."
: ((Gonna make Karin a character here soon
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Just after I play my games
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hi there..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Hi."
Connor: ...Apparently it's just those 3 moves
: (i still need to use some of my characters more)
Connor: I could've sworn there was more
: Gamma: *Like him
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *And him
Connor: Oh well
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro further, a watchful eye on Val
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: She's tucked in bed
: ((its only those three yeah
Female Asriel: Tired
Hywel: -He is petting her.-
Connor: Rip
Connor: Thanks tho
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she sits at the bar, nervous
Smol Asriel: ((There's also z moves
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He has two people snuggling into him now. Good.
Smol Asriel: ((Like z happy hour and conversion
: curls up against Schyro.
Connor: ohhhhh yes
Connor: thank you
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Schyro is getting all the love.
Female Asriel: She nuzzles the back of her head against him
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she looks to Grillby
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...Just, uh. Get me...anything?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Fuck yeah.
Hywel: "What's up?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] He actually has three if you count Cece.
Female Asriel: "Glad to have you for me again."
Grillby: -he gets Valerie anything.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Y-You're so co-comfy Schyro..."
Female Asriel: "Orgies are cool but you're still best."
Hywel: "Mmhm."
Hywel: "Damn straight."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: an orange juice then
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "ThthNnnk you..."
Female Asriel: She nuzzles in
: Waluigi Time: *He's still napping
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...y-you're welcome, r-robo dad...." [/i]
Female Asriel: "And I'm officially sexed out now anyway."
Hywel: -He hugs her.-
Hywel: "I'm probably going to abstain for a bit."
Female Asriel: She cuddles up into the hug
Connor: What if you had a smeargle and they used a really good move and you're ready to sketch it and then they use quick attack
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou'recwewellcome, Eliiise."
: ((u get quick attack
Connor: i know but like
Connor: how would you feel
: ((Angry
Connor: alrighty then
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He whirs. She called him robo dad! That's so fuckin cute!
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Big rad robo dad.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Big sad robo dad.
: smiles at Schyro. "Congrats."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Whwhat?"
Connor: Schyro the Big Sad Bot
Connor: better than clifford
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You're officially a dad."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Big rad, sad, and bad robo dad
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] hes red too
Connor: I wanted to put in red but then I couldn't put in sad
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. Wo-wouldn't mind ha-having Schyro for a dad..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh... Hheh." GASTER GET THE ADOPTION PAPERS
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Or an-another dad in that case..."
Gaster: -HELL YEAH-
: ((I am kind of glad you corrected that
: ((I know
: ((Also fml overwatch will not let me play
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "..."
: ((damn ping
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ddo you acactuallly want ththat?"
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Well.. Yeah, but.. I al-already have a dad..."
Rocky: (( America is a tune. It must be sung together.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Female Asriel: She yawns
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Th-that doesn't mean yo-you can't also be my dad..."
Female Asriel: Making a long meowish sound
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Eliise, ththis is rreally swsweet." He hugs her.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...You're re-really sweet..."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He responds with whirrs.
DamnDude: [color=red][[ [/color]"So... Many... Dads" [color=red]]][/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She doesn't mind the whirr sounds, just enjoys the fact she's making Schyro happy.
Connor: We have a surprising lack of dad jokes in CaU
Hywel: "Did you just meow."
Hywel: "I'm surprised you haven't forced me to adopt a cat child yet."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He's probably napping
: smiles, sighing happily.
: ((Schyro: "Churro
: ((S are sweet"))
: Frisky [] joined chat.
: ((Fucked that up but you get the point))
Connor: it's funny to think though
Connor: just out of nowhere schyro shouts CHURRO
: ((Does Schyro know about Churros))
: ((yes
: ((no
: ((i mean kind of but
: ((not really
: ((Someone needs to introduce Schyro to Churros))
: (("You're a dad, you're a dad, you're a dad, I'm a dad, everybody's a dad!"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he wakes up and orders a churro because he's fucking hungry
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I feel like Fellby will be that one cool uncle that does weird shit but is overall pretty badass.
: ((And is also a prostitue))
: Badass as in cumming a glass shard
Female Asriel: "I'm already a cat."
: And part of a screwdriver
Connor: Hey Robin
Hywel: "And a goat. Yet we have about all of the population of goat in our house."
Connor: When I'm done this [i]much[/i] less OP team do you wanna test it
: sure
Hywel: "Then one human and a demon."
Connor: Thank
: ((if fellby is the uncle elise will probably meet the rest of his family then
: ((Fell: "HEY ELISE WANNA SEE A COOL TRICK?" [br]((Elise: "sure..."[br]((Fellby then proceeds to cum multiple screwdrivers as Elise watches on in horror
Connor: jesus
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Elise still needs to meet the rest of his family.
: He has cummed part of a screwdriver before
: In Rev
: ((He has and it was fucking amazing
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is still chilling out at a table-
: ([s]Elise: I WANNA TRY[/s])
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] When will Elise meet the rest of the familly?
: Because, y'know, for kids!
: ((no he was fucking a soldier
Smol Asriel: ((Aaaaa my internet lives
Smol Asriel: ((After I disable all my firewalls
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I was planning on it today but things changed when he entered the bar.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Oh, rip.
Hywel: "Just surprised we don't have cat people by this point."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She still can, just needs to take Cece home.
Smol Asriel: ((How fucked am I
: ((Schyro: a bientot fellby Elise: W-what does that mean? Schyro: wwwe gtfo
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Tru.
Connor: How is gale wings an ability with negative effects
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: "I'm much more a fan of goats."
Female Asriel: She purrs
Hywel: "Still."
Hywel: -He pokes her belly.-
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: It rumbles with the purr
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...So... I-If Schyro is my se-second dad... Does th-that make Fellby my uncle, o-or something...?"
Hywel: -He then scratches her belly.-
Female Asriel: She lies back, purring more
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I could be, if you want."
Hywel: "That's not any reason to get more children though."
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: "I have a good amount."
Female Asriel: "We're not Catholic."
: Schyroton [] joined chat.
Hywel: "I need to work out. You can do whatever, go to the bar or something if you want."
Hywel: "I wasn't doing much other than lying down while we visited."
Hywel: -He kisses her on the nose, and gets up.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Yeah... Th-That would be nice..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright then! I guess I'm your uncle now."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...U-Unca Fellby..."
CryingEevee OOC: ((tfw unca))
: Schyroton [] joined chat.
: nods.
: Frisky's connection timed out.
Female Asriel: "Aww but you're all soft and squishy."
: ((Elise: "UNCA DONALD"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles.
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She gives them both a gentle smile as she looks up to them with soft, thankful green eyes.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: chuckles.
Hywel: -He stretches.-
Hywel: "Sorry."
Hywel: "Gotta do it though."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles in reply
Connor: My eyes are so irritated
Connor: I have to blink every second
Connor: More than
CryingEevee OOC: ((RIP))
: Elise [] disconnected.
: ((hrrrngh i downloaded a bunch of shit for the sims but i don't feel like building houses to put sims in
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Kidgue [Kidgue].
: ((Download houses
: ((good idea
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He looks back with his own deep red eyes, the two visible showing overwhelming happiness and softness.
: Elise [] joined chat.
Kidgue: awakens
: ((problem
Kidgue: ((problem?
: ((none of the houses i see are good for my needs
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She reaches up and gives Schyro a kiss on the cheek, like kids do to their parents.
Kidgue: rubs his eyes "what time is it?"
Connor: I want to say it's habitual tics
Connor: But I'm pretty sure that's not what it is
: ((actually, scratch that, i found two i liked
Kidgue: ((if you think about blinking you then do it manually, and so that might end up making your eyes dry
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's taken aback. He can't form coherent words, so he just holds Elise in the biggest hug he can give.
Connor: oh, they are really dry
: Schyroton's connection timed out.
Connor: so I guess it'll be better tomorrow?
Connor: or in a half hour or more
Kidgue: ((probably
: Schyroton [] joined chat.
Connor: sweet
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Schyro cannot process the fact he has gotten a small cinnamon roll to love him like his daughter
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] *Father
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Fuck
: ((fuckit i'm too lazy to put the houses in
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I can't type for [i]shit[/i]
Kidgue: ((no, you had it right the first time
Kidgue: ((unless you meant "like her father"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Like her father, yeah
: ((think i'm gonna play a default hood for now anyway
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] The large cinnamon roll adopts the smol cinnamon roll and he cannot handle how sweet she is.
: Schyroton's connection timed out.
Kidgue: ...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -So sweet it'll give you diabeetus-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's giving the robot diabeetus
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] She has become the newest addition to the Gaster-Blook family.
Connor: Robin I'm ready
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] robin isnt here
Connor: oh yeah
Connor: heck
Connor: ok then who else wants to test it
: mehp's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] It's not offical since she hasn't been legally adopted by them yet[br]And to be fair I wanna have Elise be adopted by her first true dad because if I don't I'll look and feel like a dick
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Tru.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Either way she can be like a stepdaughter
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She'll consider both her dad and Schyro as her two dads.
: i am back
Connor: ultima when you come back do you want to
: hello
Connor: oh hey robin
: mehp [] joined chat.
: sorry was afk
Connor: is ok
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*A small goat head peeks through the door of the place.*[/i]
Connor: we can have two testers
: looks up.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise looks to the head, waving to it a little.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He loos to the gote.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*It's another one of those Asriels, except this one's about eight years old and seems shy.*[/i]
: i'm on showdown
: oh
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Oh god
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Hhello."
: ((Well this came sooner than I thought
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] "H-Hi."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hi Azzy..."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=green]Cece:[/color][/url] [i]"H-Hi Azzy..."[/i]
Kidgue: ((soo, peaking his head through the anydoor then?
: (back)
: ((h-h-h-h-h-h-h-h-h-hi
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He wakes up
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Eh?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*Azzy fully steps in, glancing around a bit.*[/i]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
Kidgue: looks at the asriel that just came in ((ugh, whenever i see "azzy" i want to type "azazel"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Azzy, huh?"
: ((Imagine my strugles with Azalea))
: ((azzyzel
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*It comes apparent he's got a green and yellow checkerboard blanket draped around him and he's holding something under it. He waves to Ultima.*[/i]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*Y-Yeah...*[/i]
: ((whoop
Connor: So how do you get more than 4 moves in Showdown
: ((That was supposed to be said not action
Smol Asriel: (({Inaccurate picture 0/10}
: Schyroton's connection timed out.
: ((Kek
: Schyroton [] joined chat.
: ((Here lemme see if I can find the one I was trying to get
: ((go into import export and add more moves
: (i'm dyin
Connor: Does it only work on mobile
: ((Azzy, is there any picture that you think you look like on the internet))
Rocky: ((I am back
: ((no it works on both
Connor: Then I must've done it wrong
: ALTO [Anarchist] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he checks his phone
: (ayy welcome back 65)
Connor: ...wait
Smol Asriel: (({I have a refpic yeah}
Connor: no it's because
Connor: i didn't save it
Connor: dammit
: ((May I do a see))
: Schyroton's connection timed out.
Smol Asriel: ((Ill put it in art
Anarchist: ((yo
Connor: http://prntscr.com/dvs1km
: ((Thats adorable))
: Smol Asriel's connection timed out.
Kidgue: ...does anyone know what time it is?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ten o clock."
: ((Back
Kidgue: oh...
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "H-How are y-you, Azzy...?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] "G-Good..."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: http://prnt.sc/dvs2kb
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He unhugs Elise.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She frowns a bit, snuggling into Schyro. She was enjoying the hug.
: Schyroton [] joined chat.
: (it took THREE pokemon to defeat that phione
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Well then he rehugs his new semi-daughter.
: [color=#333333]is this too dark[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She smiles again, sighing happily.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Y-You give good hugs Schyro..."
: Schyroton's connection timed out.
Kidgue: ...
: ((I can still see it
: ((Sorta
: ((Might want to brighten it a tad
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]*Azzy goes to the least crowded seat he can get to, sitting down there.*[/i]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She looks to Azzy, then to Schyro, then back to Azzy, contemplating something.
Anarchist: ((Quick question, if my number is 65 then who's number is 69?
: ((Wally's alt
: Schyroton [] joined chat.
: [color=3b3b3b]how about now[/color]
: Fuck
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththank youu."
: [color=#3b3b3b]forgot the hash, what about now*[/color]
Anarchist: ((nice -_-
: ((its still kinda dark
: Schyroton's connection timed out.
Kidgue: ((it looks fine to me, personally
: Schyroton [] joined chat.
: ((I mean I can see it fine myself, but idk about others.
: [url=http://www.google.com][color=#3b3b3b]is it good with a URL underline? (The link is to google)[/color][/url]
: checks his phone.
: ((Kinda, but you might want to brighten it still
: ((^
: ((Imo looks worse
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hey Schyro...? M-Mind if I, uhm... G-Go t-talk to Azzy a little...?"
: ((Harder to read letters which intersect with line.
Anarchist: ((i think it's the font that makes it look skkinny
: [color=#404040]And this is good?[/color]
: ((Make it a light grey
: ((But the aesthetic))
: Schyroton [] joined chat.
Anarchist: ((https://www.youtube.com/watch?v=0CyJ7Micjq0 viewer discresion is advised
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -I get by with this and it fits the shadow asthetic just fine.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii don't mind."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He unhugs Elise.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods in thanks, giving him a quick cheek kiss before getting up. She stretches a bit, before walking over and sitting next to Azzy
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Heya..."
: [color=#525252]how about this[/color]
: ((perfect
: ((Perfect
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Whrrrrrrrrrrrr.
: Schyroton's connection timed out.
Kidgue: looks around the bar because i'm not sure who's in it
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] It's adorable when he whirs.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] "O-Oh... Hi..."
: is there.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he's napping
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...S-So, uhm... Wh-What are you, u-uhm, doing here? Ju-Just out of, u-uh, cu-curiousity..."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: badabing badaboop
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He is there ans it totally is
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/37/d5/aa/37d5aa97612af64e46fc24195956cfff.jpg]Azzy:[/url] [i]"I s-saw the door open and w-was a bit curious... I uhm... w-wanted to meet some new people too... I was a bit lonely..."[/i]
: Schyroton's connection timed out.
: ((Alright it worked))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...O-Oh... W-Well, the pe-people here are really nice, l-like Schyro o-or Fellby..."
Connor: http://prntscr.com/dvs6so
: ((They're all toxic))
: ((I'm toxic the fuck you talkin about
: Schyroton [] joined chat.
: ((No, all the overeat he competitive players))
: ((They're all toxic
: Overwatch*
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Thats true
: ((Also
: ((Overeat he
: (Curse Snorlax OP)
: ((Manthor
: Frisky [] joined chat.
: ((The brand new hit mmo from Blizzard
Anarchist: ((and I'm cancerous
: Schyroton's connection timed out.
: ((Manthor the more you make fun of it the easier you are to catch the yeast infection))
: ((Oh fuck I forgot yeast infection was a thing
: Schyroton [] joined chat.
Connor: lies
Connor: i'm fine
Connor: and i used to do it all the time to you
: ((You didn't capitalize your I
Rocky: (( Tri
: ((Or A
: mehp's connection timed out.
: ((Or second I.
: ((I'm pretty sure I have a slight concussion or brain damage in general so
Connor: TIL that's part of the yeast infection
Rocky: (( Tri
Connor: Bloo
Rocky: <3
Connor: <3
: ((Brain damblabage
Connor: Hey guys
: mehp [] joined chat.
: ([url=http://replay.pokemonshowdown.com/gen7pokebankanythinggoes-517390723]CURSE SNORLAX OP[/url])
Connor: Can you name everything that can deal damage each turn in Pokemon
Kidgue: (( ( Ν‘Β° _Κ– Ν‘Β°)
: ((no fuck off
Connor: oh
: Frisky [] is now Elise [].
: ((Like damage over time?))
Connor: Yes
: ((RIP
: ((Poison
: ((...poison
Connor: Like Toxic, wrap effects, leech seed
: (Burn
Connor: hail
: ((Frisky fuck off
: ((No u
: ((toxic, burn, poison are unlimited until healed
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She shows up to the bar for a drink.-
: Elise [] is now Frisky [].
: ((I'm the real Manthor
: ((Bitch
: ((Bleeding out))
: ((Can you make PokΓ©mon bleed
Anarchist: ((...nausea
: ((May the real Manthor please stand up
: ((Getting shot deals constant damage if I remember correctly
Connor: no
: (( *Sits the fuck down*
: ((why is everybody green aaaaa
Anarchist: ((stands up slowly
: ((You sit the fuck down I'm Manthor
Anarchist: ((is this rp in rp?
: ((I just can't be assed to stand.
: ((OOC RP in RP
Connor: you mean RP in OOC
Connor: yes, slightly
Connor: i'm making a shuckle whose job is to fuck you
Connor: every turn
: ((imma go play Red Faction Guerrilla now
: ((then theres leech seed, infestation, sand tomb, whirlpool, fire spin, hail, and sandstorm
: ((I'm gonna multitask between this and Gungeon
Anarchist: ((well 20 di you read dis? http://archiveofourown.org/works/6835171/chapters/15601768
: ((Enter the motherfuckin Gungeon
Connor: it has magma storm, leech seed, toxic, and hail
Connor: but i can put more on there
Connor: also no i didn't
Connor: also am tri
: ((Don't enter the nuclear Issac))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She notices Azzy spacing out. She was gonna offer food, but apparently that's not gonna work. She sighs, going back over to Schyro.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She gets a drink.-
Connor: oh hey I have an idea
Connor: sticky barb trick
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Sluuuuuuurp-
Rocky: (( Manthor
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ma...."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "..."
Anarchist: (( 20 wat's tri mean?
: Smol Asriel's connection timed out.
Connor: I am Tri
Rocky: (( I just quit HM in salt for the 30th time what do I do
: ((That's their username))
Connor: TriDuoSolo is username
Connor: So people call me Tri
: ((Don't Starve, Enter the Gungeon, Nuclear Throne, and BoI are great games
: ((Also
: ((git gud
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Thats what the fuck you do.
: ((They are))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Elise."
Rocky: ((Ok thanks
: ((I saw that rebirth is on mobile))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "What?"
Smol Asriel: ((Git gud bloo hm 1 is easy shit
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -decides to go sit on the couch-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Slurp."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "H-Hi... Uhm... A-Azzy spaced out..."
Rocky: (( Ok
Anarchist: (( sory can't read the millky-blue white
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He's napping on the couch
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She snickers.-
DamnDude: [color=red][[ [/color]Pst [color=red]]][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh..."
: ((My first experience with HM1 was on PS3
: ((Fuck that shit
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He does too.-
: ((Fuck that shit so hard
: Shoopay [] is now Robin [].
Connor: Are you using dark theme
: ((Elise's burned hair is actually spraypainted on
Connor: If not well we're designed for that so
Anarchist: ((no hold on
: ((Hm was never ment to be played with a controller.
Female Asriel: She walks down to hywel's exercize room
Connor: alrighty
: ((DD let me do an ask to you))
Kidgue: ((i prefer hotline miami with a controller
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She resumes snuggling into Schyro
DamnDude: [color=red][[ [/color]Only if you word that like a normal person. [color=red]]][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -And then she leans on her boyfriend.-
Female Asriel: "By the way your aerobics let me not die while running from the po-lice."
: ((I physically cannot play HM1 with a fucking controller
Rocky: (( Well I
Kidgue: ((i physically can't play it with a mouse
: ((Do you know of a way to have an event trigger when you pick up a consumable in Issac, with the current LUA modding API))
Kidgue: ((and keyboard
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He holds Elise close.
Rocky: (( I've been playing hm1 with a ps3 controller and
: ((DD, I have a question for you*
Rocky: (( It's been working like shit sometimes but ok most of the time
: Schyroton's connection timed out.
Rocky: (( Gonna ditch it and use the mouse
Hywel: "Told you it was important."
Hywel: -He opens the room door.-
Smol Asriel: ((Keyboard and mouse is literally the only way you'd beat hm2
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She smiles, enjoying Schyro's presence.
Smol Asriel: ((You have to snipe everything
: whispers to Schyro. "My mom is a dweeb."
DamnDude: [color=red][[ [/color]Give me a sec, I can get you an answer from a person who's had time to look into it [color=red]]][/color]
Female Asriel: "Yeah ok I will admit."
DamnDude: [color=red][[ [/color]I'll probably PM you the answer [color=red]]][/color]
: ((Cool cool. Cause my current solution to making this item is fucking sloppy and awful))
: ((Schyro holds Elise up in the air and throws her into the snow so hard it made a snow fortress
Kidgue: ((but
Anarchist: ((my eye's have been opened like a can of whoup ash
Kidgue: ((i did it with controller
: ((And probably takes about 99% more time than whatever other solution there may be$$
: ((Shaped like Elise
Hywel: -He snickers, and heads out.-
: ((How the fuck do you do DMS on here
: ((Tap someone's number
: ((Click "Request username"))
: Schyroton [] joined chat.
: ((Wait until they accept
: ((Like this
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii mean. Yeah..
Anarchist: ((is kryptonite an element?))
DamnDude: [color=red][[ [/color]Also Bread that DM will be on Discord. I don't like the PM system here [color=red]]][/color]
: ((no, thats krypton
: ((Don't think so. I think it's just Krypton))
: ((Okay))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] " ...Wh-Why is your m-mom a dweeb...? "
Anarchist: ((thefuckiskrypton.net
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "She just. Is."
: ((I believe that it is similar to neon, but that might be Xenon
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-Who is your mom...?"
: ((No yeah, it's one of the noble gases))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Shadow Elemental."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Anarchist: ((screw krypton neon is da shit #_O
Kidgue: ((i prefer xenon
Female Asriel: She leans into him
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Shadow Elemental...?"
: Schyroton [] joined chat.
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah, she's a shadow elemental." He shows Elise a picture.
: ((the best noble gas is radon
Anarchist: ((shadow element?
Anarchist: ((radon?
Anarchist: ((dickbutt?
: ((I still have no idea what to RP
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((snake?
: ((snake?
Anarchist: ((stop
Hywel: -How does Fanta
Anarchist: ((fuck you
Hywel: -He went to the basement.-
: Schyroton's connection timed out.
: ((Wow okay
Anarchist: ((ito the floor by murdoc nicols
Anarchist: ((*into
: ((Jason? Jaaassonn!))
Rocky: (( 2d > murdoc
Anarchist: ((no
Rocky: (( Bread? Bread? Brady? ))
Rocky: (( BRADY*
Rocky: (( FUCK
Rocky: (( corrected edition
Anarchist: ((FUCK IT
Anarchist: ((https://www.youtube.com/watch?v=2k0SmqbBIpQ
: Frisky [] is now Frisky Whiskington [].
: hums to himself.
Connor: Robin I have another thing to test
Connor: And it is either INCREDIBLY weak
Connor: Or INCREDIBLY strong
Connor: I'm not sure yet
: Smol Asriel's connection timed out.
Connor: Or by chance maybe it's fair but I don't know about that
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He coughs.-
Anarchist: ((https://www.youtube.com/watch?v=Q6G2lkpldx8 HAHAHAHAHHAHAH!!!!
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh... are you getting sick?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'm Jaxk, I forgot to introduce myself."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Maybe I dunno:"
: ."^
: Schyroton [] joined chat.
: Jack
: *
Female Asriel: She flops on the couch then
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Uhm... Wow... Hm..."
Queen Toriel: -She's gone to a house.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That's my Ma and her boyfriend."
: ALTO [Anarchist] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He's not really wearing all that armor right now.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Just ordinary clothes.-
Rocky: (( "Hotline Miami? Sounds like the name of a porn flick. Ah, fuck it, so does Final Fantasy." ))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "She... L-Looks nice..."
: nods.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He refrains from saying "Well I'm offended"-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, yawning quietly.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Welp."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She leans further on her boyfriend. "So who's the girl?"
: ((you know what else sounds like a porno? twilight princess. super smash brothers. crash bash. crash boom bang.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He puts an arm around her.-
: ((Bar check
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -her-
: -him-
: ((So does Stardew Valley if you think about it
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththiis is Elise. Shshe's... kind of my almosst adopted ddaughter now."
: ((undertale
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -him-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He goes and orders a glass of wine. After asking if Des wanted anything, of course.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, congrats!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] -him-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, I'll have another wine, dear.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He also gives a thumbs up to Schyro, asking Grillby for the drinks.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. L-Like Schyro as a d-dad..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles.
: Cece [] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He brings the wine back, handing a glass to Des.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She nods, sipping it carefully.-
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, giggling slightly.
: (i gotta head out for the night)
: (gnight gang)
: mehp [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He snuggles back.
: ((bye
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He opens the anydoor, and takes a step in. He seems to be wearing a backpack, most likely for carrying some light supplies. He has some sort of a double take when seeing the people in the bar, and stands in the doorway, considering whether or not he should just turn around and walk out.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Hello."
: ((gn.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hi..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Is there a clock in here?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...I f-feel like Schyro could count as a bed at th-this point..." [/i] She mumbles to herself, just loud enough to where Schyro could hear.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He hears it and smiles. "Hhello, aaand, um, yes." He gestures to a clock.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks at the clock, then looks away from it. He repeats this process a few times, before looking a tad confused, and then pinching his arm.-
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Just saw rogue one
: Schyroton [] joined chat.
: looks confused.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...I'm not dreaming?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Nno."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "This door has nothing behind it."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...A-And...?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "But now there is something through it."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yes."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Welcome to the multiverse, buddy."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He blinks.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Once again, she steps in, sees Elise, and grandpa simpsons
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He steps inside fully.-
: ((havent seen it larharl. Is it good?
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: And mentally curses that her alternate drinking place is now home to an Elise
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "What?"
: ((It's damn good, K2 is the highlight imo
: ((My main problem with it was that I couldn't remember anyones fuckin name
: ((better than ep7? didny much care for 7
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks semi-confused.-
: ((I'd say it's not as funny as ep7 but it's got a better plot
: Schyroton's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Why am I here though?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Because you walked in the door?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "And why did that bring me here?"
Grillby: "It's the defaukt for some reason."
: ((brb
: Entra [Entra] joined chat.
DamnDude: [color=red][[ [/color]Nobody tell Laharl I changed one of the server names a month ago. [color=red]]][/color]
Entra: (( ayy ))
: Entra [Entra] is now Ant [Ant].
: ((congrats dd you played yourself
: ((gg
DamnDude: [color=red][[ [/color]It was all worth it for the TFS Joke. [color=red]]][/color]
: ((World of Goo makes me want to play Little Inferno
DamnDude: [[ https://www.youtube.com/watch?v=JRtsT0u_tgE ]]
: ((And Little Inferno makes me want to play World of Goo
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Why did a random door that I've never seen before, suddenly appear in a place I walk through often, that somehow can pull you through into a different dimension entirely, and nobody else has found it?"
: ((world of goo is more ... hands on? while little inferno, if i get the idea right, is a clicker game
: ((Little inferno is 'watch things burn' simulator
: ((But they've got similar artstyles
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Can't this open door to the infinite other dimensions lead to bad problems for the dimension I live in?"
Ant: (( If I were to make a half-assed album and title it "Radiohead" could Radiohead sue me?))
: ((Yes
: ((Little inferno is not a clicker game, imo
: ((It's not really a "Game" game though))
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((More of a toy))
: ((little inferno and world of goo are by the same people
DamnDude: [color=red][[ [/color]It's a flinging simulator, where you fling things into the fire [color=red]]][/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I-I'm... A bit bored now..."
: ((No, you don't have to fling things though))
Ant: (( What if I just titled it "Not Radiohead"? Or like..."just creep"))
: ((Hell, at one point in the game, you don't even have to burn things))
DamnDude: [color=red][[ [/color]And then use your stylus to burn it [color=red]]][/color]
: ((Once you get dry ice cubes, you can flash freeze and shatter most things))
DamnDude: [color=red][[ [/color]AD, I flinged everything in that game just because I could [color=red]]][/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks to anyone for an answer to those questions.-
: ((That's fair))
Ant: (( Fuck it I'm using a name generator like I do for everything ))
: ((I liked to get the exterminators, set them on fire so their flamethrower turns on, freezing them, and then thawing them out))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well..."
: shrugs.
Rocky: (( Ant
: ((Then you get an infinite flamethrower until it sets on fire))
Rocky: (( Can I be a producer on your half assed album
Ant: (( Yes ))
Rocky: (( I will make a shitstrumental right now
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...If this gets on the news, do you think that they'll close schools?"
Ant: (( Now what if it were simply "half-ass: the album"
Rocky: (( "Half-assed but it still Half-Passes"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Still eating
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "They might. I'm not sure."
Connor: If you think about the word guy too long you start dying
Ant: (( I have a radiohead-ass cover art already ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's only like, 9 or 10.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
Rocky: (( When the fuck are you going to be on Discord
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I guess you wouldn't know. You're from a different dimension entirely. It's a miracle we can even understand each other's languages."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...D-Don't you speak English...?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He starts walking over to the bar, and he climbs up onto a bar stool, sitting on it.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yes, but since there is no end to how many dimensions there are, there was a low chance everyone here would speak english, too."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I guess my wording was a bit off."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...M-Most speak English, I th-think..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oui."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Smartass.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Are you bilingual?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oui."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I di-didn't know you could sp-speak another language Fellby..."
: smiles. "Learned it from my wife."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks at Grillby.-
: ((back, sorry
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I speak Vega]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Am I allowed to buy a drink?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [One second]
Grillby: "You over 21?"
Ant: (( Bad album cover: http://imgur.com/ifXkME1
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No."
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
Grillby: "Then only nonalcoholic."
: Kidgue [Kidgue] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Huh. Guess the drinking age is the same here, too."
Rocky: (( Can I give a go at making one
Ant: (( Yes ))
Ant: (( Worst case one gets to be the cover for a single ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He hops off the stool, and walks around the bar a bit. He slings the bag around to his front side, and pulls out a water bottle, to drink from, before slinging it back to his back.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She looks up at him, occasionally.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "This is very odd, to say the least."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I don't think mom would like that I went to a bar."
: ((Did MV fuckin die?
: not that one [Rocky] is now i'm matter but I don't matter [Rocky].
: ((their wifi cut out
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "She might not."
Ant: (( I need an artist name for band camp. I could just do visualant but I want like at least half a thought put into this ))
: ((Oh. Hopefully it returns
Rocky: (( Use your real name /s
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah, but it might concern her."
Rocky: (( Are you genuinely putting effort into this or are you trying to make it half assed
: Schyroton [] joined chat.
: Connor [Connor] disconnected.
: ((back
: (wb!
: ((call it quarterdonkey
: nods, sipping his drink.
: ((Welcome back
Ant: (( I'm putting effort in but playing it off like it's half assed because I know it won't be great ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "A lot of stuff has been happening recently, most of it involving me, and she might think that I came to drink alcohol."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ah..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He eventually sits on the couch.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise licks her lips a little, realizing how thirsty she is. She calls over Grillby.
Grillby: "Yeah?"
Ant: (( It'll sound half assed because I'm just trying to see what I can make with limited musical skill and experience ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He has plenty of water. It's obvious because he sets his bag to the side, with it open.-
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "How does that door choose a definite location?"
: has just noticed, and inches away.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ccodes, or p-prpresets that ccan be typed iin."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...That must get hard to remember."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I would imagine those codes can get long."
Rocky: (( Ant
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Six digits, usually."
Rocky: (( Just pick a random year and that'll be the album name
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...How?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ssometimes ththey are. T-ththis is Preset 1, oor ththe code iis G-R-I-L-L-B-Y-'-S.
Female Asriel: She fell asleep
Ant: (( 1843 ))
: ((back
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "U-Uhm... C-Could I get a drink...? W-Water please..."
Rocky: (( Ok
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "At some point, there must just be infinite infinitely long codes, right?"
Grillby: "..." He gets her a water bottle.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances over to Elise, debating whether or not he should just give her a bottle of water.-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -a very tiny gaster arrives-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I... guess. Look, I ain't an astrophysicist."
: ((Grillby got near the water))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Neither am I."
: ((water bottles are safe, usually
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -warps onto the bar counter to see everyone better-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Uhm... D-Do I need to pay, o-or...?"
: ((and quinn is a daredevil
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's asking because usually water is free in most resturants.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Its just... logic. If there is no end to something, you can't really document them forever with only six digits."
Grillby: "It's free."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "O-oh, hhi." Smol friend arrives.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I think."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh.. Good..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles back into Schyro, looking to Smolster.
CryingEevee OOC: ((apparently games done quick has a thing going on rn))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh, h-hi..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He shrugs, sinking back into the couch a bit.-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -smiles to schyro- "Hello, it's good to see you again."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I make dumb mistakes all the time, so I might be wrong."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She's dozing off.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit's niniice to see you tttoo."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Rocky: (( Ant
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Is.. I-Is this a sm-small Gaster...?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I guess you can also argue that with infinite dimensions, there are infinite different alphabets that make an infinite amount of six-digits codes."
Rocky: (( I made this as an album cover
Rocky: (( http://i.imgur.com/7CigYE2.png
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's kind of going on a tangent to Fellby.-
: nods.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Hey kid."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Makes me feel really insignificant."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "wanna know the secret to the anydoor?"
: Ant's connection timed out.
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he pulls out a very tiny notebook and pen and writes in it, occasionally looking up to observe people-
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances to Satan.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "It's made of pure bullshitium."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes."
: Ant [Ant] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "The laws of the universe dictate it's workings as is convienent."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Ah, yes, the wild slightly drunk shadow elemental.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...He's... K-Kinda cute..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Well, I guess."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Sometimes it's indestructable, sometimes its magic, sometimes it's pure machinery."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Seen here faceplanting into her boyfriend's lap.-
: Schyroton's connection timed out.
Ant: (( Part of me wants an "okay" emoji in there the other part of me hates the first part of me ))
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Are you tired."
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -notices elise and smiles, waving to her-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmh."
Rocky: (( I can throw in an ok emoji
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He has to really really hold back saying "Or horny"-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He shrugs,-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise goes to try to pet the small Gaster. Why? Why not?
Rocky: (( If you really want me to
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Also."
Ant: (( Let's see what it's like with the emoji just for the hell of it
Rocky: (( Ok
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "if you think about it too hard it warps your mind until you accep
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: t
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Accept that it exists."
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -looks at elise- "Hm?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I already accept that it exists, I was debating on how all the codes are stored as six digits,"
: ((t
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I really don't know how it works, and don't really care. It's beyond what anyone can know where I'm from, so far."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "It not only focuses on the code but your intention."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Okay."
: ((the anydoor killed satan mid-sentence but he went "wow, rude" and continued
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "There about thirteen hundred thousand different 123456s, whichever one you go to depends on which one you want to go to."
: Schyroton [] joined chat.
Twelve: The anydoor opens
Twelve: She walks in
Twelve: "Wrong code."
Twelve: And walks out
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Oh, okay."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Anyways... I was talking about feeling insignificant I think."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sifts through Des' hair.-
: Schyroton's connection timed out.
: ((fff
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmmhhh."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Wanna lie in bed?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "That'd be nice."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "O-Oh... Can... I p-pet you a little....?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He gets a grip, and then stands up, picking Des up with him.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She giggles, dropping her wine glass.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He tries to catch it.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Rip wine glass.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Shit."
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he seems a bit surprised by the question- "I guess you can, if you would like to"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He starts quickly going to the anydoor.-
: Ant's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Don't worry, Ma, I'll pay for it."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I theorize that whenever someone just...walks in her by accidently."
: Ant [Ant] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She's laughing now.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "it means that they were looking for a social place or a place to calm down when they entered."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Shit shit, were gonna get busted."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I mean... I-If you don't w-want me to, o-or if you're uncomfortable about it..."
: ((walks in her by accidently
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He kicks the anydoor open.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I guess that works for my case."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "YOU CAN'T GET US, POLICE!"
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: "It's alright, I'm not uncomfortable. Go ahead"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I have a lot on my mind, and it's hurting my mental state. A little."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Also, it sorts them by relevance."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Go to the anydoor and type a random code in, but think about a brothel."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You have a good chance of accidentally walking into Fellby's workplace."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He closes the door, and heads to their room, and rolls her on her bad.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Brothel?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oof!"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Satan, he's a kid."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Is Fellby a cook?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "It's a place where people do adult things."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Yeah, you could say he's a cook, he's pretty good at wine and making things hot."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Oh. I thought that was the bedroom. Or really wherever they wanted to that isn't illegal."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She begins to pet Smolster, giggling slightly.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "We got away."
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -can't help but laugh along-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "What if they chased us."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "We lock the door!"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He does this.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "W-Wow... I.. I ne-never knew pe-people could be this small..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs, and pulls his legs up to himself.-
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: "Where I'm from, I'm actually quite tall."
Grillby: [dude im not gonna get pissy over one basic glass]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [fuck the police]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [YOULL NEVER TAKE ME ALIVE]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Really...?
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I mean I can go find some incubi and put them in police outfits]
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -nods- "Yup"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-Where do you come from?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Do you ever feel that your decisions are extremely important to yours and others life, and will determine something important in the future, whine at the same time feeling small in the big view of things, and knowing that your choices won't really change anything?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Uh, sure?"
CryingEevee OOC: ((gandhi))
Grillby: [i didnt call the police you dweebs]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "If I had to put into words how I feel right now, it's that."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [you're a dweeb]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [WAIT FUCK]
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: "Oh, my timeline is very similar to this. We're just a bit smaller."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [HE CALLED THE SWAT]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [OH SHIT]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I know des is drunk but what's Jack's excuse]
: (("just a bit" smolster is 1.5"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Does... Does th-that mean... Tiny me...? "
: ((Kek
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He's a dweeb.-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: (juuuust a smidge smaller)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Schyro may get the mental image of pocket semi-daughter.
Grillby: [dweebs, i didn't call anyone on you]
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -smiles- "Yes, there's probably a timeline with a tiny you!"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [what about the meme squad]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks like he has a lot of stuff he can talk about, but also realizes that Fellby probably isn't very interested in listening.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [Not the meme squad]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets the mental image and chuckles at the thought. Smoller cinnamon roll daughter.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [Harley Quinn isn't hot]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...A-And... Tiny Schyro...?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [I'M HOTTER]
Grillby: [thats task force x you piece of shit]
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -nods- "Mm-hmm"
: https://68.media.tumblr.com/07878cac3fb0e3ac926d90fdea5ab480/tumblr_ojqoutBIho1qzjynwo1_540.jpg
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [FIGHT ME]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [Dont actually]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Hheh."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She thinks about it. She snuggles into Schyro, giggling at the thought.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She playfully gets up and tried to pin Jack to the bed.-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: "Hm, I don't believe I caught your name"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He whirs.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "O-Oh... I'm Elise... "
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: "It's lovely to meet you, Elise. I'm Gaster."
CryingEevee OOC: ((this is like metal gear rising "you gotta learn to parry"))
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He pulls out a spiral notebook and some school work.-
CryingEevee OOC: ((disclaimer: i have never actually played MGR))
: eyes this new kid.
: Ant [Ant] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Gr-Great to meet you Gaster..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She holds out a finger for a tiny handshake
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -shakes her finger-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he has to use both hands to shake her finger-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He doesn't vocalize it, but damn that's cute.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's writing about some open ended topics. But not really following the binary of the prompt, giving his own opinions on the issues it shows.-
: Schyroton's connection timed out.
: turns his head to Schyro.
: Ant [Ant] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
Ant: walks in
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhellllo."
Ant: "Hey"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She curls up, tucking her knees into her chest and wrapping her arms around them, now in Schyros lap.
Ant: sits on the couch
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Hi..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He wraps his lower arms around Elise.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Hey elise youre other dad is having a nice chat
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: your*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He wakes up on the couch, yawning quietly.
: rests his head on Schyro's shoulder.
Twelve: The Anydoor opens again.
: Schyroton [] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Hey, Purple Fire Guy? If someone was trying to hurt someone you care about, what would you do to stop them?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, I defend the person I love."
Twelve: It stays open
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I know and I'm staying out of it because honestly the whole fucking Asriel situation is depressing me to where I want to stay here mostly.
Ant: (( holy shit I just nailed my fucking band name in one go ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "By what means?"
CryingEevee OOC: ((i learned to parry))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "By whatever means possible."
: ((You're gonna need it
CryingEevee OOC: ((this is a necessary skill))
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: (([s]this really is MGR[/s]))
Smash: (( I have returned
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Okay. I needed a second opinion for what I was writing, do you mind if I use yours?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, giggling slightly.
Twelve: Now there's just excessive cold wind coming into the bar
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: What Asriel situation?
CryingEevee OOC: ((final gandhi phase))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I don't have to put your name, or anything."
CryingEevee OOC: ((er, healthbar))
: ((A very fucking necssecary skill. Wait till you get to The Edge
: Schyroton [] joined chat.
: ((Would you say the difficulty has
: ((Crossed The Line
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
CryingEevee OOC: ((i'm not happy))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Go right ahead."
: ((hi smash
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Thanks."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He just extends an arm and shits the door.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He closes the notebook, after writing a bit more. If Fellby tried to look at the prompt and writing, it was definitely not about what he asked Fellby about. He puts the notebook and work away.-
: ((Shits
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] *SHUTS
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he goes back to his notepad and continues taking notes-
: ((The door
CryingEevee OOC: ((i have entered bullet hell now))
: ((he doesnt have intestines
: ((What game CE
Smash: (( shit a window, I DON'T CARE!
: (( Elise: "dad what are you doing" [br] Schyro: "TAAKAING A FUCKING DUMP WHHWHAT DOES IT LOOK LIKE"
CryingEevee OOC: ((oh, he's dead))
: ((He's playing Furi
: ((Okay))
: ((fellby: schyro we're in fucking public
CryingEevee OOC: ((that last bit was actually kinda easy))
CryingEevee OOC: ((it's the second and third healthbars that were hard))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs.-
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he writes: 'Note: Elise and Schyroton (her father?) are very adorable.'-
: ((ive never actually seen it all the way but that was funny
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He clearly has something bugging him.-
CryingEevee OOC: ((so gandhi is finally dead))
: Ant [Ant] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: ((You really lined up that killing blow
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...H-Hey, Schyro...?"
: All Smash's's connection timed out.
: ((GG.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah?"
: ((I believe the next boss is The Hand
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Could... I uhm... St-Stay over again...?"
: sighs. "Alright, kid. What's on your mind."
CryingEevee OOC: ((well, time to find out!))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah, of cocoursse."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I did something, that I don't feel bad about, but feel like I should, if that makes sense."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, I'd say that's normal."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Th-Thanks..."
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -he continues scribbling in his notepad, but it's mostly tiny cartoons of himself holding hands with his husband-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...L-Love you, robo dad..." [/i]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah, I guess..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Listen, emotions are weird."
: All Smash's [Smash] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He hugs Elise close. "Llove you ttoo, huhuman daughttter."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Its not a little, sinsignificant thing that I did."
: Insignificant*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Like, how big are we talking?"
: ((Am I allowed to say the rule 3 word
: ((I usually just stick to saying Rape sparingly, if that's what you mean
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She jolts a bit. She wasn't really expecting him to hear that
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "O-Oh... You.. Uhm... Heard that..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I woke up in the middle of the night to hearing my mom being raped by some man."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I got my bat, and bashed his head in. He died in the hospital."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "O-oh, god."
Smol Asriel: ((My relationship with guacamelee is "I'll just finish this room then get my shower."
Smol Asriel: ((>get to final level
Smol Asriel: (("Shit."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Y-yye--" And he stops.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He just. Freezes completely.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Mom is fine, nothing really happened to her, and I'm fine, he couldn't fight back."
: nods. "That's, uh... wow."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "And I don't have one lick of remorse for doing it. But I'm the back of my mind tells me that I should feel bad that I did that."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "D-ddddddddddddddddo you wawant to go riright now iiiiiiiimmediately?" He says this pretty damn fast.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I mean, he was hurting your mom..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances at Schyro.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah, that's why I don't feel bad,"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: he just silently opens up a hell boid to the gaston living room and puts a glowing 'SCHYRO' sign above it.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I'd say that it was the right thing to do, but the 'right' thing doesn't really exist."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And then cracks his knuckles and listens.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "This sort of thing is tough."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "It felt good to do it."
CryingEevee OOC: ((fighting radioactive man now))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I bet it did."
: ((Back, settling an argument
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-Why right now...?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I mean cracking skulls with a baseball bat is usually one of the most satisfying things ever."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Even better when they actually deserve it."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Did you know brain damage carries on into hell?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh, that explains a lot."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Adults always say violence isn't the answer, but I don't think life is that simple. I think that defending what is right can be violent,"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "If you want to really fuck someone over give 'em brain damage, now they'll be fucked in hell too."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..." He clearly doesn't want to say why, not in front of people he doesn't know.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Well..."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He puts a giant glowing arrow underneath the sign
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He'll never know not to do it if he is never told.-
: gets up, ready to escort Schyro to hell.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Is everyone leaving?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No, uh... it's just that this subject is bad for him."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Oh. Sorry, I didn't know."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's alright."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Uhm.. I... Guess..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Bye."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He's been eating for a day straight
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, Schyro, let's get goin'."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He does his best not to show cues that he just had a flashback to something horrible.
Smash: [color=#fffffe]*that pup is still asleepin'*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -And now his best friend is taking him to hell.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Is.. I-Is there so-something wrong Schyro...?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He puts another sign that says 'SCHYRO GET IN THE FUCKING BOID'
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He nods.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: She walks in
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He takes out his phone, wondering if Haruka's gotten home yet
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks to Mae as she does. He nots that she at least looks a bit familiar to the people he's seen.-
: Notes*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets in the [s]fucking bag, nebby[/s] boid
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Uhm... I.. Gu-Guess we should go..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's got a really shitty job, she starts work overly early and gets off in the fucking morning.
Smash: [color=#fffffe]*dreaming away*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Does Elise get to go with them?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yes.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Well, actually, it's a portal to Schyro's living room.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -So it's safe.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: How early in the morning?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise is whisked away to Schyro's living room.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: "Hey."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He is also whisked away.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: She lies on the couch
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Even he's not enough of a dick to put Schyro in hell
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hi."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Aright, there we go. Do you want your boyfriend with you?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's already beenthrough a personal hell.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Y-yyyyyyyyyyyyyyeah..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, I'll go get him."
: heads to Mettaton's room.
CryingEevee OOC: ((radioactive man doesn't have all that many... openings))
CryingEevee OOC: ((got to his... third healthbar? easilly))
: ((that sound sexual
Smash: (( confirmed, needs more vaginas
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...B-Boyfriend...?"
Mettaton EX: He exits his room. "Fellby? Wh--" And it clicks for him. Cue pink robot immediately going over to comfort red robot.
: nods a bit.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -Hopefully pink robot doesn't go into "WHO DID THIS" mode any time soon./
: follows him out, concerned.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It was an accident. The kid didn't know."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "By the way, MTT."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Might want to get this area cleaned a little, hell boids occasionally cover everything in the surrounded area in glitter and ash."
: ((Hopefully pink robot never goes into "πŸ˜‚πŸ˜‚πŸ˜‚ Who did this? πŸ˜‚πŸ˜‚πŸ˜‚" mode))
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Are you... Sch-Schyro's boyfriend...?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: "Well shit something happened here."
: ((MTT: I'm going to talk to this kid sternly. With my fists. To his face.))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Y'know how people usually get fatter as they eat
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: His muscles have done nothing but get fucking bigger
Mettaton EX: "Yes, unknown child. Don't care, Satan. Anyway. Schyro, dear, everything's okay." He sits next to his boyfriend, kissing him on the cheek. "Was it another flashback?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'm.. Uhm... E-Elise..."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Also I put a bucket of pink paint on your closet door."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: he leaves.
Gaster: -He's still in his lab.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He nods, kissig Mettaton back. He hugs his boyfriend close.
: ("chime, check out how many push-ups i can do" -mv http://prnt.sc/dvt31y )
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's contemplating joining the hug, but doesn't want to get in the way of the two. She curls up slightly, knees into her chest with her arms around them, thinking a bit to herself.
Heather: She almost knocks on the door, but hears the last end of 'flashback' from outside the door and figures she'll just come back tomorrow
Mettaton EX: "It's okay, darling. You're safe, you won't be hurt like that again."
: (wait help my baby in the sims is gone
: (the crib is empty
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's got no idea what happened, what's happening, or what he's caused, and probably doesn't care all that much.-
: ((oh fuck))
: ((Chime in that pic looks like they're about to do a triple backflip onto MV's back
: ((Did thefucker go out))
: ((Oh fuck
: ((Tell your babies not to go to parties))
: (oh, the baby grew into a child i forgot
: (that's why the crib is empty
: ((Fuck))
: ((Those things grow like weeds))
: ((whaaaat)
: ((the fuck did I just read
: Ranger's connection timed out.
: (i lost my child
: ((Also fuck ZS right now
: ((What are you asking us))
: ((Fuck it
: ((I'm staying here for a while
Smash: (( what happen?
: ((Were the Cool Kids))
: ((In the Cool Kids Corner))
: ((or at the very least we're the chill kids
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He holds Mettaton close, and after a while, lets out a robotic sigh. "Ththannk you."
: ((So much drama[br]((so much bullshit[br]((So much fucking stupidity I can't really handle it
: ((MettatonSEX: -Puls out a pistol and starts to load it- "Time to shoot a motherfucker"))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She looks to the two, smiling shyly at them.
: ((welcome to the place where are arguments are about how many ships I have and if Mei is too good))
: Our-8
: Oit*
: Our*
Mettaton EX: "Of course, my sweet."
: Smol Asriel's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((gotta love perfect parries))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...I... Ii ththiiink I'm better now. Thththank you."
: ((Perfect parries are great
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Uhm... Wh-What happened...?"
Mettaton EX: He nods.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Ii... Ii hahad a fllashbback to someththing that hhappened a w-whwhile ago."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...O-Oh... Uhm... W-Was it bad...?"
: (my gr8 painting skills http://prnt.sc/dvt4wa
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Guess they did leave."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes."
: goes to get Schyro somehting to nibble on.
CryingEevee OOC: ((3 healthbars depleted on radioactive man))
: Ranger [] joined chat.
: ((Sometimes when I get on my phone really late at night I'm so tired I drop it and I'm like
: (("Why"
: ((rip
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: ((Except nobody died
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Could... I.. uhm... H-Hug you...?"
CryingEevee OOC: ((bad idea: hotland miami))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah." He lets Elise into the hug.
Mettaton EX: He makes room for the child.
: Smol Asriel's connection timed out.
: returns with a piece of cake
: fi
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs, waiting for someone to talk to, or do something with.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise joins the hug, snuggling into both
Smash: [color=#fffffe]*snooooooore*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Have you ever seen a snake unhinge its jaw? Yeah he fucking slides the entire cake in.
: (my sim son has to do his homework but i cannot find the homework..
: (i am a terrible parent..
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks at the snore.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -Then looks away.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] And then he snuggles into the hug.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise watched as he did that.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Slightly horrified
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Slighty amazed.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's mostly just sitting idly on the couch. He's feeling content.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Her expression just screams 'holy fucking shit I saw that'
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: She glances at fisk
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: "Heyyy it's another cat."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks at Mae.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He is at the point where he cares minimally about this.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((ded))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...That... Was... W-Wow..."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: (MV'S PLAYING SIMS http://prnt.sc/dvt78b
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh, um... sssorry."
CryingEevee OOC: ((i...))
CryingEevee OOC: ((i forgot about charging my sword slash))
CryingEevee OOC: ((like holding the attack button))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "N-No.. Uhm... That... Th-That was actually... R-Really cool..."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh..."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'm... K-Kinda wondering how yo-you did that..."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Iit was a ddea design chchoiiice. Aagain, nnot my ownn."
: (this is gay http://prnt.sc/dvt88z
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...St-Still pretty cool..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i]"...h-having a robo dad is c-cool..."[/i]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Mettaton EX: "Did you adopt this child?"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ALTO [Anarchist] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Shshe uh. Kiind of adopted me aaas her dad."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I-Is...That a, uhm... B-Bad thing...?"
Mettaton EX: "No, not at all. Welcome to the family, uh... Elisa, was it?"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Gaster: -He rises out of the basement just as Metta says this.-
Gaster: "... You adopted someone?"
Gaster: "WITHOUT ME?"
Smash: [color=#fffffe]*the Salvador Alli painting continues*[/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Shhhe adopted me fifirst."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Elise..."
: ((Elisa is a pretty name why the fuck didn't I think of that first
CryingEevee OOC: ((4 healtbars down))
: ((I'm using that for a possible character
: ((Also, haaaave fuuuun
DamnDude: [color=red][[ [/color]BTW AGDQ is on Flowey atm for the last game [color=red]]][/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Mettaton EX: "Elise, got it. Welcome to the family, Elise. I'm Mettaton, Gaster is my husband, and Schyro is my boyfriend."
Gaster: "Hello, Elise."
Anarchist: ((top of the food chain devouring the competition abort mission cause it's the bomb like nuclear fission tho go toe to toe with an archaist now that's a bad decision the crazy and droppin shit like a flock of pigeons!
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh.. W-Well... Th-Thats nice..."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "I-I, uhm... C-Come from a di-different hope but, uhm..."
CryingEevee OOC: ((ok i'm currently switching to adgq for a bit))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She looks away a little, an incident coming back to mind. It's going to bother her for a little.
CryingEevee OOC: ((well, i have been))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...It's... N-Not that great cu-curerntly... [/i]
Anarchist: ((https://www.youtube.com/watch?v=FaoVpVXcZsA -- https://www.youtube.com/watch?v=DRkgH7Uu-hA WARNING FEELS!!!))
Mettaton EX: "You can stay here as long as you need to."
Gaster: -He sits on the couch, getting ready to comfort the child. "Our house is open to you."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Th-Thanks..." She sighs a little sadly, curling up further anyways.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He hugs Elise.
Smol Asriel: ((INTERNET RISE
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Mettaton EX: He hugs her, too.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Gaster: -He gets in on the hug action-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into the hugs, forcing her thoughts down into a dark section of her mind she wont ever venture to.
: Schyroton [] joined chat.
: ("make me a sim" -smash http://prnt.sc/dvtb2z
: ((robin make me a sim
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ALTO [Anarchist] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit's okay. Yyou're safe hhhere."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...I.. I m-miss what home used to be..." [/i]
: (i'll make u a sim tomorrow
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((first to last))
CryingEevee OOC: ((whatever))
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Laharl/Entropy [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((welp, gonna take a break from furi))
Gaster: "This can be your home now."
Smol Asriel: ((You know what's great
: ((Have fuuuun
Smol Asriel: ((Guacamelee STCE's yellow skeletons
Smol Asriel: ((With yellow shields
Smol Asriel: ((And invincibility after dodges
Smol Asriel: ((And teleportation
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...Is... I-Is it okay if... I st-stay here for a while...?"[/i]
Smol Asriel: ((And wearing the diablo suit
Mettaton EX: "Yes."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Gaster: "Of course."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Aaabsolulutely."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] A small tear trails down her cheek as she smiles, eyes softly closed. This is kindess she hasn't seen in a long while.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*the sleep is deep*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He wraps his arms around her, holding her as close as possible.
: kind of. Awkwardly goes to the bar.
: sits at the bar.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, enjoying her robo dads presence.
Mettaton EX: He holds Elise close as well. Two robodads and a skeledad.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Best family is best family.
Smash: [color=#fffffe]*there's a pup next to them*[/color]
: pets the pupper.
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -is also at the bar-
: ((brb
Smash: [color=#fffffe]*he sets fire, but this is fine*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "..."
Smash: [color=#fffffe]*and he continues sleeping*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*the one day he greased his hair to style it*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [Okay random group chat I joined while drunk what do I do a guy I like is buying me drinks and talking about his bedroom]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [my dear]
MT: [because I do this in ZS why not here]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [you might be getting laid tonight]
MT: [go get some fuckin action]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [Okay yep he's about to teleport me to his bedroom i'm getting laid and i'm not even piss-drunk]
MT: [haaave fuuuuun]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [it's more fun when you're not. just make sure to use protection and have fun, sweetie. ;)]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [My body was grown in a lab and is infertile so]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [still, stds are a thing]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [I've got zombie magic cancer from my soul slowly killing my body from the inside]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [Fairly sure it doesn't get worse than that]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [well why make your life worth with an std]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [*WORSE]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [ASDFDSDF I MEANT WORSE]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hello
Ed: [Kinky, fireman]
MT: [my sides]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [SHUT UP]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Every is cheering hug the goat [color=red]]][/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [He chickened out AT THE LAST SECOND GODDA]
DamnDude: [color=red][[ [/color]everyone* [color=red]]][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [awwww]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [I just took out my phone and I read this]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [what is this]
CryingEevee OOC: ((everyone CHEERED))
CryingEevee OOC: ((when the goat was hugged))
DamnDude: [[ They literally hit 2.2 mil at the goat hug. ]]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He rubs his eyes, and glances around, wanting to see who's at the bar.
: Schyroton's connection timed out.
: is there, petting a doggo
Smash: [color=#fffffe]*the doggo is being pet while on fire*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: [I'm gonna get wasted now and try to forget this just hap
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: pened]
: [url=https://s28.postimg.org/xz764ahbh/smolster.png]Smolster[/url]: -yawns, closing his notepad-
: (me, smash, and schyroton http://prnt.sc/dvtfgw
: is still suggling into Schyro, MTT, and Gaster
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Chara's in the bar, right?
: Schyroton [] joined chat.
: (smash told schyro a dirty joke
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] (Great
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Y-You're all so... Sweet..."
Gaster: -He pats her head.-
Mettaton EX: "Thank you, darling." He also pats her head.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's gonna do fine here.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gives her a small kiss on the head.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: she's not
Smol Asriel: ((I can do clicking with my ps4 controller
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles slightly, giving a tired yawn.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: How early in the morning does Haruka get out of work?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She just got off
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah, aight.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: When she gets home, she'll probably notice he left a burlap sack at her house, with a note attached to it.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She hunches down, reading it.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, enjoying how comfy he is.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ddo you wannnt to sllleep in a bed ttoninight?"
: (http://prnt.sc/dvthlx
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: It reads: "Sorry for falling asleep here. You probably need this more than I do, anyway. ~Wally"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...A.. A little... But... I l-like sleeping with you... Y-You're so comfy..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She stares at it, cocking her head, and nodding to herself.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii can go wiwith you iin the bed."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Is.. I-Is that okay...?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: There's a smell emanating from it. It smells like cheeseburgers, and quite good smelling cheeseburgers at that.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah. Ii can tatake you ttto one of ththe guest roooms."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. I w-would like that..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Alriiight. Ii'm going go slsleeep too, so. Ggoodninight, Metta. Ggoodninight Gaster."
Gaster: "Goodnight."
Mettaton EX: He kisses his boyfriend. "Goodnight, my dear. I love you."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He kisses back. "Llove you ttoo."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets up, and brings Elise to a guest room. There's a bed and a couple desks, not much, but it's a basic bedroom.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Laharl/Entropy [] joined chat.
Smol Asriel: ((oh god
Smol Asriel: ((to get the final powerup in guacamelee you gotta beat el infierno
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "It's... N-Nice here..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit really is." He sets Elise in the(very big) bed before getting in himself.
Smol Asriel: ((oh thank god i remember how to do these
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles up to Schyro, snuggling into his chest.
: lights up a cigarette.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He cuddles Elise, holding her close as he pulls the blanket over them.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] It's soft and warm under there, a slight blush coming over her face.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i]"...Th-Thank you Schyro... F-For everything... [/i]
: Laharl/Entropy [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*burning sleepup continues*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He whirrs softly. "Yyou're welccome."
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: ((hey chime whens corsivas birthday bc we know she was six when glamor arrived
: ((it's sometime in febuary
: ((ok ty
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] big sad robo dad
Mettaton EX: big rad robo dad
Gaster: -Big rad skeledad-
: ((im going to bed so gn
: All Smash's's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Night
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She softly falls asleep.
: Robin [] disconnected.
: Ranger [] disconnected.
: Elise [] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rip everyone
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Is anyone still here?
: ((i mean i'm here but i'm playing world of goo
Smol Asriel: ((I'm doing ZS stuff
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's still here, somewhat sleepy but still awake.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Fellby's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
CryingEevee OOC: ((beat radioactive man))
CryingEevee OOC: ((arguably harder than gandhi?))
: ((He crossed the line?
CryingEevee OOC: ((radioactive man doesn't have all that many openings and non-bullet attacks))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Radioactivity is a good kraftwerk song
CryingEevee OOC: ((i'd say he's quite the scale up))
CryingEevee OOC: ((also i heard the soundtrack for furi is really good))
CryingEevee OOC: ((but))
CryingEevee OOC: ((i just play metal gear rising music over it))
CryingEevee OOC: (([sub]also his name is the scale[/sub]))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Neat
CryingEevee OOC: ((and the story of this game))
CryingEevee OOC: ((i have not been able to follow at all))
CryingEevee OOC: ((sooo, RIP))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rip
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: ALTO [Anarchist] joined chat.
Rocky: What the fuck it's
Rocky: late
Anarchist: ???
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Indeed
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: She's still in the bar
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: A tad bit sad that her sister is probably going to die in the next seventy-two hours
Anarchist: ((Is it like night were you are?
Rocky: (( 12:45am
Anarchist: (( I got 4
CryingEevee OOC: ((2:46 AM))
CryingEevee OOC: ((i should really go to sleep))
Anarchist: ((sooooo... before you go do you nerds like nekogoblikon?
: Laharl/Entropy's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i have never heard of that whatever it is))
: Laharl/Entropy [] joined chat.
Anarchist: ((This is their story: https://www.youtube.com/watch?v=4Sx5xOQpzB8
Anarchist: ((SEE YA NERDS!!! @U@
: ALTO [Anarchist] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Oh fuck forgot to press enter
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: ok
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves to Valerie, looking a bit tired.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she waves back
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she is notably older, possibly from a different timeline or time period
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He doesn't really know how to approach her. He doesn't even know if she remembers him.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Wally?"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she does
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He jumps a bit.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Y-Yeah...?"[/sub]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I assume you know who I am."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He nods a bit.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Do you know who my sister is?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"M-Marcel?"[/sub]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she nods
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...Do you know what happened to her?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He shakes his head, feeling his heartbeat starting to increase in speed.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "......"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "She was involved, in..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...it's not really clear. I'm being told it was a shootout by one side and she was caught in the crossfire by another."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... His face gets a bit paler.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... I-Is she going t-to be o-okay...?"[/sub]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she starts to tear up a bit. "I hope so."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He just stays silent, looking at his feet and fiddling with his thumbs nervously. A bunch of scenarios are going through his head, as to how she got into a situation like this.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: if you visited Marcel's house at this exact moment
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she would be completely fine
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: and not twenty-two or in hospital
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: So I'm guessing that's what happened to the Marcel in her universe?
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: right now you are looking at the first valerie you've seen
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: the only Marcel you have actually seen is from the past in this Val's universe
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ahh
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: whatever you do in 'past universe' affects this Val and Marcel in turn
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: So him talking to Marcel and such effects them?
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: Yes
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: and telling them both about the shootout could do fuckall
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: or something else
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... A thought crosses his mind.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... H-How old is s-she...?"[/sub]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Twenty-two."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... Mentally, he feels relieved. He's making an effort not to show it, though, not wanting to look insensitive.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I'm going to leave now."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...See you later."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods a bit, and waves to her.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she nods, leaving
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He takes out his phone.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He texts Marcel.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [hey, mind if I come over?]
Marcel: [no]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [alright]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He walks over to the Anydoor, and knocks on it quietly.
Marcel: it slowly slides open, revealing her
Marcel: "Good morning."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: "M-Morn'..." He sounds tired.
Marcel: "..."
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... S-So, uh... H-How's it going...?"[/sub]
Marcel: "Fine."
Marcel: "How about you?"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she's sleeping on the couch
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shrugs.
: Laharl/Entropy [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Just out of curiosity, how long is this Val's hair?
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: definitely not down to her ankles
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Yeah, I imagine that'd take a long-ass time to grow out
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: So I'm guessing down to her waist or so?
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: mid-back
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah, aight
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shuffles over to the living room, and, seeing Valerie on the couch, looks to see if there's anywhere he can sit.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: yes, the other couch
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He just sits down on the other couch.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He fiddles with his hair, trying to think of something to talk about.
Marcel: she sits next to him
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He rests his head on her shoulder.
Marcel: she smiles
Marcel: "Are you okay?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods his head a bit.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He seems like he's thinking about something.
Marcel: she nods also, leaning on him
: Ranger [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He's mostly just wondering if this relationship is a good idea, or not. They've only known each other for a few weeks or so, he doesn't kniw if it's too soon, or something. Hell, he still stutters a bit around her. He keeps his head on her shoulder, closing his eyes.
Marcel: "..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's too nervous to even think about starting a conversation about it.
Marcel: she sits up, looking around a bit
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He notices this, and opens his eyes, glancing to her.
Marcel: she glances back
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: After
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: After a few seconds or so, he closes his eyes again.
Marcel: "..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she wakes up, yawning loudly
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I'm tired."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He opens one of his eyes, and waves to her meekly, his hair covering most of his face.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she waves back
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... H-H-Hi..."[/sub]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Hi."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Who are you?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Uh... W-W-Wally..."[/sub]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she nods
Marcel: she starts to lean on Wally again
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He also nods, and lets her do so, closing his eyes again. Back he goes to thinking.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He curls up a bit.
: Ranger [] disconnected.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He opens his mouth a bit to say something, but then just closes it again.
Marcel: she glances to him for a second, a bit curious
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she's doing something on her phone
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He doesn't seem to notice.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He rests for a bit, deciding he'll talk about it with her tomorrow. It'll at least give him some time to mentally prepare himself.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He slumps a bit, starting to feel drowsy.
Marcel: she's already fallen asleep
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He rests his head on the arm if the couch, wanting to lay down.
Marcel: she then snaps awake. "Huh?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He flinches a bit, but otherwise stays still, laying down and keeping his eyes closed
Marcel: "I'm going to go upstairs."
Marcel: she stands up, walking away
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: i'm matter but I don't matter [Rocky] disconnected.
: Ranger [] joined chat.
: ((quiet
: Ranger's connection timed out.
: Brawls_of_Viridian [ViridianBrawls] joined chat.
ViridianBrawls: ((Anyone on?
ViridianBrawls: ((I guess not, woop
: Brawls_of_Viridian's connection timed out.
: mehp [] joined chat.
: (ayy)
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: (my internet is having a breakdown)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: (ayy breb)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nobra Kets [Nobra Kets] joined chat.
: Nobra Kets [Nobra Kets] disconnected.
: mehp [] disconnected.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: i'm matter but I don't matter [Rocky] joined chat.
: i'm matter but I don't matter [Rocky] disconnected.
: Elise [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He didn't leave last night, for he decided it'd be too long of a walk back that late. So he fell asleep, leaning back into the back of the couch. His tail is swaying slightly as he sleeps.-
: Fellby [] joined chat.
: Elise's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -His eyes slowly open, because he's waking up.-
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks around.-
Smash: [color=#fffffe]*same, kinda*[/color]
: enters, his tie ajar.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's still asleep with Schyro, having an empty dream, Elise floating in a void of nothingness. The sleep is thankfully peaceful.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hey."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He stretches his arms and legs a bit.-
Smash: [color=#fffffe]*this pup is on fireeeeeeee*[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He mutters to himself that his mom's going to be pissed.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Sorry for sleeping here, I didn't want to walk back when I was tired."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Dude, it's okay."
: Elise's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I know, I was being polite."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Mainly because I didn't ask."
: nods, heading to the bar.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Mom's definitely going to be mad now."
: Elise [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Mmmh. You should probably fix that before she gets too furious."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I'll just tell her I went to a friends house."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright then."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "She'll believe me, I think."
: nods, getting a drink.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He hops off the couch, and gets something out of his bag, then goes to sit at the bar.-
: looks at him, before going back to his drink.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "How much is cola?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He pulls out some cash from a wallet. It is USD.-
Grillby: "1 gold for soda."
Smash: [color=#fffffe]*he wakes up*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*dream sequence over*[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He blinks.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I don't have any gold."
Grillby: "I take other currencies."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "What about dollars."
Smash: [color=#fffffe]... What'd I miss?[/color]
Grillby: -He nods.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "How much is a cola in dollars?"
Smash: [color=#fffffe]What's the exchange rate of dollars to good?[/color]
Smash: [color=#fffffe]I mean gold.[/color]
Smash: [color=#fffffe]But good.[/color]
Smash: [color=#fffffe]I mean not good[/color]
Smash: [color=#fffffe]Fuck.[/color]
Smash: [color=#fffffe]I'm tired.[/color]
Grillby: "... I'll take a dollar."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "That seems like a very convenient exchange rate."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He hands over a dollar.-
Smash: [color=#fffffe]Yeah, gold must've lost value.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Which doesn't make sense,, it has tons of scientific uses.[/color]
Smash: [color=#fffffe]I guess there's a lack of scientists around here.[/color]
Smash: [color=#fffffe]... Hey wait a minute...[/color]
Smash: [color=#fffffe]No there isn't.[/color]
Grillby: -He provides a cola.-
Smash: [color=#fffffe]Gold should be even more valuable, what's going on here?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He shrugs, and sips his cola.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Thank you sir."
Smash: [color=#fffffe]The only other possible way this makes sense, is that the US dollar gained value, and the US economy is the best in the world.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No, that's not true. This place may have an extreme abundance of gold."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Just like how the US has an extreme abundance of printed money."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Then the value gets lower.0
Smash: [color=#fffffe]I refuse to believe that, gold requires a Literal supernova to be created, the amount existing is staggeringly small.[/color]
: Elise's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "But with infinite universes, you have to realize that some places must have more gold than others. Or gold must be formed differently."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Also, we don't know if gold is gold in a literal sense."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "It could just be used to name the currency."
Smash: [color=#fffffe]That's because this is in text[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "What?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...That doesn't really make much sense to anything I've just explained."
Smash: [color=#fffffe]Who's dumb enough to name gold a currency and not use gold?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "A person who doesn't want to waste a valuable resource."
Smash: [color=#fffffe]That's like paying in pebbles and calling it sex.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "We call 'Golden Dollars' that way, but they aren't made of gold."
Smash: [color=#fffffe]That's dumb. And I know dumb.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah, that's obvious at this point..."
Smash: [color=#fffffe]You tryin' to say something?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He leans on the counter of the bar, sipping from his Cola.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He doesn't respond to that.-
Smash: [color=#fffffe]Little sayings like that aren't thought about when said.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Like, 'that guy really takes the cake'.[/color]
Smash: [color=#fffffe]....... Where?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Where does he take the cake?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "He takes it in a figurative sense."
Smash: [color=#fffffe]Where does one take a cake?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe he takes it to his room to eat alone."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Because it's a metaphor."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Because he doesn't like socializing."
Smash: [color=#fffffe]Ya know where I'd take a cake?[/color]
Smash: [color=#fffffe]To the cake store.[/color]
Smash: [color=#fffffe]To see all the other cakes.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs.-
Smash: [color=#fffffe]Why doesn't he take the pie?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Pie is easier to carry than cake?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Easy as pie.[/color]
Smash: [color=#fffffe]But cake isn't that bad if you slice it.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Piece of cake.[/color]
Smash: [color=#fffffe]How about other phrases, like,,'this country is going down the tubes.'[/color]
Smash: [color=#fffffe]........ What tubes?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Where are these tubes?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Jesus Christ, I'm not really one to say this, but can you stop over analyzing things?"
Smash: [color=#fffffe]And how come,, there's more than one tube?[/color]
Smash: [color=#fffffe]You'd think, one country, I've tube.[/color]
Smash: [color=#fffffe]*one[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]But a tube that big?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Someone would've seen it by now.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "More tubes for more efficiency."
Smash: [color=#fffffe]"Hey Joey, look, look at the fuckin' tube!"[/color]
Smash: [color=#fffffe]But no one said that.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Know why?[/color]
Smash: [color=#fffffe]No tubes...[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "There is no tube. It's again, a metaphor,"
Smash: [color=#fffffe]We are, essentially...[/color]
Smash: [color=#fffffe]Tubeless...[/color]
Smash: [color=#fffffe]Or how about when someone ' gets their walking papers'.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Did you ever get your walking papers?[/color]
Smash: [color=#fffffe]I never got mine.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What the hell does that mean?"
Smash: [color=#fffffe]I didn't even get a pink slip.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs, finishing his cola.-
Smash: [color=#fffffe]"Johnny was laid off the other day... Well, at least he'll get his walking papers."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh."
Smash: [color=#fffffe]I never got something like that.[/color]
Smash: [color=#fffffe]I always had a guy walk up to my desk, slam his hands on it and yell, "GET THE FUCK OUTTA HERE!"[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "You probably did something really bad then."
: Smol Asriel's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]I thought I did pretty good. I didn't even bother then with the admission phase, I just got straight to work.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Though,, it was weird they never payed me.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No wonder, you broke into building and worked for them. You have to apply for a job."
Smash: [color=#fffffe]I was applying myself.[/color]
Smash: [color=#fffffe]It's not like I say there all day.[/color]
Smash: [color=#fffffe]*sat[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No, you have to fill out an application, and go to interviews."
Smash: [color=#fffffe]They're busy people, they don't have time for that.[/color]
Smash: [color=#fffffe]They had weapons to manufacture, people to kill.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No, they hire people for that reason specifically sometimes."
Smash: [color=#fffffe]That's silly,,I am a people.[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...This argument is hopeless. You'll never get a job unless you come to your senses and actually do what you're meant to."
Smash: [color=#fffffe].... What am I meant to do?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Go find out. I'm sure you can read up on it."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "But you can't just enter a workplace and say you work there."
Smash: [color=#fffffe]I've been trying to find purpose for years now, if I haven't found it now, I doubt I'll find one later.[/color]
Smash: [color=#fffffe]So, I just drink at this bar.[/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Okay."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Shoe: He poofs in
Smash: [color=#fffffe]Maybe have a brain hemorrhage, and forget who I am again.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Just find something you like and keep doing it."
Smash: [color=#fffffe]... I dunno what I like...[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Keep looking."
Smash: [color=#fffffe]But looking is so booooriiiiing[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Then you'll never find your purpose."
Shoe: He gets a glass of soda
Smash: [color=#fffffe]How do I know I even have one,, I've been at this for over 700,000 years.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Life isn't easy, and you're going to have to claw your way to happiness sometimes, even if it means you have to do hard work."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] smol test
Shoe: "Oh are we talikin bout life."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Because your sense of purpose is just whatever satisfies you enough in your life."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances to Shoe
: ((Alright finally got off my ass and added a new character
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -Then looks away.-
Smash: [color=#fffffe]I guess?[/color]
Shoe: "Audible sighs."
Smash: [color=#fffffe]How ya doing, shoe?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Just realize that you're going to have to try sometimes, and it's going to feel like an impossible battle that you can't win."
Shoe: "I'm dandy fine.'
Smash: [color=#fffffe]Alright, that's a very rare feeling[/color]
Smash: [color=#fffffe]I myself have been fine at times. And others, highly dandy. But I have never been both at the same time.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He puts his elbow on the bar, and rests his hand on his hand.-
Smash: [color=#fffffe]That reminds me. *he hugs the shoe* I owed you a hug for the other day.[/color]
Shoe: "It is."
Shoe: "Wha."
Smash: [color=#fffffe]Ya know, when I was in pain.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Thanks buddy.[/color]
Shoe: "Eh it's fine, that bitch is nuts."
: swood shoopay [] joined chat.
: ((yee haw
: swood shoopay [] disconnected.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He eventually decides to walk back to the couch and sit there, bringing his knees to his chest and wrapping his arms around his legs. He sat by his bag, and puts the wallet away.-
Smash: [color=#fffffe]I misheard that, I thought you said the bitches nut's.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances at the two talking.-
Shoe: He looks at him
Shoe: "What."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hmm?"
Shoe: "What are you lookin at kid."
Smash: [color=#fffffe]*well he looks at me.... And I look at him... And he looks at me.... And I LOOK AT HIM!... AND HE SAYS...* sorry, what did you want again?[/color]
Shoe: He points a paw accusingly at fisk
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Your conversation."
Shoe: "You were spying."
Smash: [color=#fffffe]SPY![/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "You're in a public bar, I can listen to you talk."
Smash: [color=#fffffe]*he grabs a bottle if scrumpy and breaks it*[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He grabs his bag.-
Smash: [color=#fffffe]*drunk demo gibberish*[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -His grip settles onto the grip of his baseball bat.-
Smash: [color=#fffffe]You're ass is ass, and I'm the grass man.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Please don't do anything."
Shoe: He reaches his paw down to his hip
Smash: [color=#fffffe]Shoe, not in public please.... Or do, that'd actually be funny.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glares.-
Shoe: "I mean I was going for a cat with a gun but that works too."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] casually playing gungeon
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] oh cool a fucking mermaid shotgun
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] what
: ((The siren is good))
Smash: [color=#fffffe]Oh, I thought you were shoot something else at him[/color]
: ((it's a fuckin mermaid shotgun what the shit
Smol Asriel: ((Das a good gun
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He scoots himself and his bag away from them.-
Smol Asriel: ((I like the water gun
Shoe: "What's in the bag?"
Smash: [color=#fffffe]If that's even your bag?[/color]
Smash: [color=#fffffe]If it belongs too mr.bags, he's gonna be pissed.[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Its my bag, and it just has some stuff that I bring when I go on walks."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Like water, a bit of first aid."
Smash: [color=#fffffe]Like, SHOES!?[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No, I wear shoes."
Smash: [color=#fffffe]But you wouldn't bring shoes on your walk?![/color]
Smol Asriel: ((Why is everything about ztd amazing except the plot and graphics and gameplay
Smol Asriel: ((Like, these characters are awesome, setup is awesome, music kicks ass
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yes, but they are on my feet. I don't really need extra shoes."
Smol Asriel: ((I wanna rp eric
Smash: [color=#fffffe]That's just poor planning[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Okay."
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]..........................[/color]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He leans his head on his knees.-
: Smol Asriel's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: ((Hi MV
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: ((By MV
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: mehp [] joined chat.
: (back)
: i'm matter but I don't matter [Rocky] joined chat.
Rocky: (( welcome back
: i'm matter but I don't matter [Rocky] is now horse steppin [Rocky].
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He walks in and goes to the couch. He seems quiet, must not be in "I'm a fucking god now" mode
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Still eating
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He looks at Mr.Buffy
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Hmm...How much food are you eating?
: Fellby's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Fellby [] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Ant [Ant] joined chat.
: (ayy ant and ce)
CryingEevee OOC: ((hai))
: (also chime)
Ant: (( yo ))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((So you know when you go ziplining and you have to either walk off or push yourself off
: ((That's the worst part
Ant: (( I went on a zipline once and had to pull myself up to the end platform. I had to hand over hand, pull myself up. That was the worst part ))
Ant: (( The whell thing attatching me to the zipline hit my hand and pinched me and I slid back down the cable and had to start all over ))
Ant: ((*wheel
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: (ouch)
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "A healthy amount." He says with a steak hanging between his teeth.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Uh huh. Sure.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Sarcastic Penguin is Sarcastic
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((fuckin Gungeon
CryingEevee OOC: ((so i decided to play some more furi because it's really fun and i want to beat it))
CryingEevee OOC: ((and knight guy is fairly easy... until his just bezerker rage on his final healthbar))
CryingEevee OOC: ((i feel like i need to perfect parry him at that point, but i only have normal parries down. perfect parries are nearly always flukes))
CryingEevee OOC: ((i do like how melee oriented his fight is though))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
Female Asriel: She enters
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances at them.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ayy.
CryingEevee OOC: ((BEAT HIM))
CryingEevee OOC: ((i just needed to outlast his berzerker rage))
Female Asriel: "Howdy." She plops onto the couch
CryingEevee OOC: ((he was WAYYYY easier than radioactive man))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Fanta."
: All Smash's [Smash] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Fanta? Isn't that a soda?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Also, I don't think I got most of everyone here's names."
Female Asriel: "Yes."
Female Asriel: She pulls over many pillows
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
Female Asriel: And lies on them
: ((Fanta: "Mine"))
: ((Fanta: -Grabs Fisk and runs.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] I'm Guadalupe.
Rocky: (( Yall seen this yet
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'm Fellby."
Rocky: (( http://i.imgur.com/0CkFunX.png
: (neat)
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
Ant: (( Is that a real game?
Rocky: (( Yes
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He still has his legs pulled up to himself.-
Female Asriel: "So what's up?"
CryingEevee OOC: ((ok, from melee with the knight to ranged with the angel))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Nothing."
Smol Asriel: ((Ok, I'm ridiculously overleveled, should I just say fuck side quests and finish the main story
CryingEevee OOC: ((oh))
CryingEevee OOC: ((the angel doesn't seem to have a melee segment))
CryingEevee OOC: ((i guess they thought the player has had enough melee for a while because of the knight))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He refrains from saying that what is definitely not up is his spirits.-
Female Asriel: She looks to fellby
: looks at Fanta. "Nothin' much."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -His tail flicks back and forth.-
Female Asriel: "Nice tail."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -His tail is slowly swaying.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Thanks. Came with horns, too."
Female Asriel: Her tail is small and puffy, so she's just sitting on it
Female Asriel: "Wow."
Female Asriel: "A bundle."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Mmhm. Got the whole Incubus kit."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He at the least feels a bit more comfortable around someone who has fur on them, because that's what he's used to.-
Ant: (( Fuck I just had the dumbest idea for a rap lyric ))
Rocky: (( Spit that fire
Female Asriel: "Oh shit yeah there's that death insurance thing."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He twirls his gun
Ant: (( I think it needs some context tho: subway had some chemical that was also found in yoga matts in their bread for awhile ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He rolls his eyes when she says that, and looks away.-
: nods. "See, I'm glad I'm on good terms with Satan. Relatively speaking."
: ((What
CryingEevee OOC: ((when was this?))
: ((Bread?))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -What sort of terms does "being murdered by and then renincarnated by" count as?"
Ant: (( http://www.usatoday.com/story/money/business/2014/04/11/subway-yoga-mat-chemical-almost-out-of-bread/7587787/
: Fellby's connection timed out.
Ant: (( so the line is: "so fresh I got bread made outta yoga matts" and its real bad but now I have the idea of using this stuck in my head
Female Asriel: "It's good comfort knowing that when you die you just get a bangin ass and get to continue on your way, though."
Rocky: (( I will make
Ant: (( It's too much of a stretch
Rocky: (( A shitstrumental sampling a subway commercial
: Fellby [] joined chat.
Ant: (( Holy shit yes
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He grumbles, and buries his face into his knees.-
: nods.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That's not the only thing I've got that's bangin', either."
Ant: (( I also had the idea of making the amalgam theme from undertale into a beat
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks over to them.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Can't you two get a room?"
Female Asriel: "We're both hookers, get used to it."
Female Asriel: "Well, him more than me, but still."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Good. Glad to see that this place is full of people with good career paths."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hello
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...
Rocky: Hi
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He ignores the hookers
: (ayy)
Rocky: (( Well ant
Rocky: (( Fuckin try it
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's good money."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Plus, you don't talk about that stuff in front of kids."
Female Asriel: "I don't see any kids."
Ant: (( I gotta look up some toutorials and I need to find a free software that'll be decent enough
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He just blinks.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -In pure confusion.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...What?"
Ant: (( or i could like...pirate fl studio
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Okay, sorry kid. Sometimes ages get confusing around here."
Female Asriel: "Wait, how old are you?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Ten."
: ((BAD))
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: ((BAD ANT))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Wally starts to wake up on Marcel's couch, stirring slightly.
: ((yar har fiddle dee dee
Ant: (( I won't i'll find something legit ))
: Laharl/Entropy [] joined chat.
Female Asriel: "Ok you look at least 15."
: ((I only pirate games I've owned in the past))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Well, You're not right,"
Smash: (( I hate stupid people
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I already know about that stuff, so, I guess in this case it's alright."
Ant: (( I'm downloading the first free DAW I found and hoping it doesn't kill my computer ))
Rocky: (( What daw is that
: ((Bad idea))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Lmms prob
Rocky: Oh my god
Rocky: I've never used it
Rocky: Let's see what this is
Smol Asriel: ((Lmns is bad
Smol Asriel: ((Just buy fl
Smol Asriel: ((It's dope
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: It is
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Plus lifetime free updates
Female Asriel: "I had no clue."
Rocky: Yeeeesh
Ant: (( I don't have much money rn ))
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I don't look 15."
Rocky: I'm going to
Rocky: Pirate fl studio because I'm ethnic like that
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He seems to be a child in penguin years
: ((okay sweet my mods appear to be working now, i just had to restart my game lmao
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Honestly because I think the ref is a drawing of a baby penguin with a gun so he's pretty young, just mature
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He doesn't seem phased by the conversation, really.-
Female Asriel: "You kinda do."
: Ant's connection timed out.
: ((time to start downloading shit
: Ant [Ant] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "alright."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He yawns quietly, and opens his eyes slightly.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she's still up
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Hi."
Ant: (( Actually I might have enough money. brb ))
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"H-Hi..."[/sub]
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Wb
Ant: (( Ok I'll probably have to wait to buy fl studio
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Just be considerate, becauae you might make someone ask their parents about something bad."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Marcel's upstairs."
: >FFX Crashes during the best cutscene in the ame
Smol Asriel: ((The one with the water?
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's just looking at Fanta.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods slightly.
Female Asriel: She's screwing around on her phone
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Technology seems advanced here."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"W-What for...?"[/sub]
Female Asriel: "It's normal."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "...I don't know."
Ant: (( gtg ))
: Ant [Ant] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He sits up, yawning quietly, before deciding to go upstairs.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Not to me. What year is it?"
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Here? 2027."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He blinks.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "That explains a lot."
Marcel: she is in a room
Marcel: her bedroom
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Assuming she's just in her bedroom, or something, she walks over to her room, and knocks quietly.
Marcel: you hear a bit of fumbling around and rummaging through drawers and then she opens the door
Marcel: "Oh, hi."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Hi..."[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He yawns quietly.
: Smol Asriel's connection timed out.
Marcel: "Good, uh...afternoon."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Still in the past compared to you."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Twelve: The Anydoor opens up
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances to it.-
Twelve: And she walks in
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Ayy.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Twelve: she waves, blinking
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Hey
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Rocky: ((Hey
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs.-
Smash: [color=#fffffe]*yaaaaaaaawn*[/color]
: mehp's connection timed out.
Twelve: She silently walks over to a table, not wanting to disturb or distract anyone.
: mehp [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: What does Twelve look like?
Smash: [color=#fffffe]A one and a two[/color]
Twelve: Still being internally debated
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hello."
: ((Katnis
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Twelve: She is twelve though
Twelve: Her name is a pun on like four things
Twelve: "...Hi."
CryingEevee OOC: (([s]not twelve things?[/s]))
: All Smash's's connection timed out.
Twelve: She glances to Fisk for a second, and anyone else in the bar before returning to the whole 'I'll sit here and just try not to fuck things up' thing
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "What's your name?"
Twelve: "..."
Twelve: "Not really a name, but Twelve is just sort of my...nickname."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I'm Fisk."
Twelve: she nods
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Guess that's all I really have to say. Let me guess, you're twelve years old?"
Twelve: she nods again
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Is your favorite number twelve?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Twelve: she shakes her head
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "What's your favorite number?"
Twelve: "I don't have one."
Twelve: "Maybe ten, or one thousand two hundred and sixty-two."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Impractical Jokers is one of the best shows ever))
Rocky: ((It is
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Twelve: "...Do you have a favorite number?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "No."
Twelve: she nods
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Too many to pick from."
Twelve: "Infinite choices."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Exactly."
Twelve: "..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((I'm here
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] A new face steps though the door, yawning a bit. She look around, a bored look on her face.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: You fuck
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [I]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] I finally got off my lazy ass alright.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks to her.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Locked my apartment keys inside my apartment]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] She looks at her phone, only to giggle slightly.
Hywel: [I can pick locks]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Good fuckin job Val.]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Who are you."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [How do you pick locks]
Twelve: she glances to Mar
Twelve: the fuck wireless keyboard
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] She looks up from her phone, looking to Frisk. "I'm Karin. You?"
Twelve: ahem, She glances to Karin for a second.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -Fisk.- "I'm Fisk."
Female Asriel: [Hywel I didn't know you could do that]
Hywel: [Course I do. But you need a lock pick."
: ]*
Hywel: [I can come and do it]
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Ok]
Hywel: [Wait first who are you second where are you]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [I ask you the same]
Hywel: [Hywel]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [I am Valerie]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] She doesn't really glance back. She looks around the bar, watchful eyes carefully scanning the scene. She walks to the bar, knocking on it to gain the attention of a bartender.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [I am at 2014 forest hills drive]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He wants to comment on how they're dressed, but decides against it.-
Twelve: "...."
Hywel: [Alright do you have an anydoor code]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Yes]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] While she waits, she pulls out her phone.
Hywel: "I need it."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [So how the fuck did you lock yourself out?]
Hywel: [I need it.]*
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Jackson was being a dick]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [SECT80 i think]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [When is he not?]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [In bed]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Also I'm at this bar. Where the fuck is the bart-]
Hywel: -He gets his stuff and starts to go to her apartment.-
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [how small is it]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [He's too scared to show it]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: She is standing outside the door
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: On her phone
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [He's a pussy if he can't get pussy. Anyway where the fuck is this bartender]
Hywel: -He pulls out his two tools and starts to pick the lock.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Thank you."
Hywel: "Don't worry."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Watsky did a better job]
Hywel: "About it."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Than jackson]
Hywel: -He finishes after a couple minutes, and opens the door, then puts his stuff away.-
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Oh yeah I forgot you fucked Watsky.]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [He's cute]
Hywel: "Try not to lock yourself out again."
Shoe: [Why would you fuck watsky]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [I still have not gotten laid. Damn being gay is hard.]
Shoe: [You'll spend the rest of your life getting people asking you to shove lottery tickets up your snatch]
Hywel: -He picks his stuff up.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Hah]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: She nods.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He looks back to Fanta.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: And walks into her apartment
Hywel: -He waves them off and heads off.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [How's Ellie]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Is she dead]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [I have no fucking clue I've been mugging people]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Aww I want to do that again]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Mug people?]
Female Asriel: She looks at him
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: (back)
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *he stops zoning out
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Huh?
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Yes]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I forgot if I introduced myself to you."
Twelve: She decides to get up, and slowly walks over to the couch, trying to stay out of anyone's way.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He's on the couch
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [We should.] She looks up from her phone, muttering under her breath.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He watches as Twelve as they walk.-
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [i] "Where the fuck is a bartender...?" [/i]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Maybe there's a No shirt No shoes policy."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *I've been thinking and I decided that being hit really hard or hearing a loud noise, like a gunshot, he'll go into "I'm a god now" form
Twelve: she chuckles
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "The fuck is that supposed to mean?"
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] She turns to Fisk. She actually has a bit of muscle if you look close enough.
Female Asriel: "Don't think so."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He smirks, because it was funny, but stops as she turns.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He also shrugs as a response.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -She probably caught a glimpse of his smirk.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [Hey Karin]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [I got back into my apartment]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [And I found]
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] She glares at him for a moment, a face that says 'I can and will kick your ass,' before turning back to her phone.
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [My license]
Twelve: "..."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Oh shit. Should I come over?]
Twelve: she looks to Karin and then to Fisk, a bit irked
: ((Karin: [Hang on imma bout to kick a child's ass]))
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: [No]
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He rolls his eyes.-
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] [Aww you're fuckin lame.]
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she walks in
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I'm Fisk, just so you know." -He directs this to Fanta.-
Twelve: As she looks around the bar she's wondering if this is an M83 music video or just a bar with foxes and goats
Female Asriel: "Ok."
Female Asriel: "Nice to meetcha."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's a cat.-
Twelve: oh ok
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He's a penguin
Twelve: thought he was a fox by looking at him once, sorry
Twelve: "..."
: ((That's fine))
Twelve: "Midnight city."
Twelve: "This is midnight city."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Midnight City?"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Huh?
Twelve: "..."
Twelve: "Oh."
Twelve: "Nevermind."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "The hell is Midnight City?"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I rolled a car over at midnight in the city."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "How in the fuck didja do that?"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I was street racing."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "It escalated to the point we were on the freeway and I got clipped into the barrier."
Smol Asriel: ((Mother 3 is my favorite game ever, I thought I'd like earthbound way more than I am
Smol Asriel: ((This is moderately amusing once in a blue moon and extremely frustrating on all but boss fights
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "You street race?"
Smol Asriel: ((Bosses are great, every other fight sucks ass
: (i did a playthrough with my bro but we quit early in the game)
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -His look was changed to looking at Twelve.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Yes."
Smol Asriel: ((I'm in fourside
Twelve: "..."
CryingEevee OOC: ((mother 3 is a very different game))
Twelve: "Just rambling."
Smol Asriel: ((It is
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "Never knew. Neat."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "That's the whole reason I still have a car."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I'm okay with rambling. You get used to it if you do it all the time."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she takes out a car key attached to a lanyern from somewhere around 2003
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "You gotta take me with sometime Val."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: lanyard, right
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Can you drive?"
Twelve: she nods.
Twelve: "Do you just...talk to yourself sometimes?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
Twelve: "Yeah, me too."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "More to my therapist now, though."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "No, but I can destroy a car."
Twelve: "..."
Twelve: "I have a bit of a thing more or less against therapists."
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Yeah? Bad experience?"
Twelve: "My supposed mother was a therapist and I barely know her."
: Robin [] joined chat.
Twelve: "Probably talked to her a few times, and it probably wasn't about anything really impactful."
Twelve: "And it wasn't recent."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she smiles
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Aw, well. That's no reason to dislike therapists as a whole."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Can you destroy a car by driving it?"
Twelve: "That's not the only thing."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Oh, sorry little
: Sorry."*
Twelve: "All the ones I've talked to ended up weren't really, uh."
Twelve: "I don't know what the right word is."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Sane?"
Twelve: "...Something like that."
: ((i JUSt fought a boss on Gungeon
: ((Holy shit
: ((The Beholster
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "I can. I guess I can drive then."
: ((fuck my chest hurts slightly from stress
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Do you have a license?"
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "I like mine. Doesn't judge me for how I think or feel about life."
Rocky: (( oh jeez
Twelve: She nods.
: ((Beholster isn't too hard tho))
Twelve: "You're lucky."
: ((Also))
: ((Fucking better beg for your life if you ever open a glitches chest))
: Glitched*
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Yeah. I guess."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He doesn't really feel that he's lucky.-
Twelve: "..."
Twelve: she looks away
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "...Sorry, I guess."
: ((Why
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "Nope."
Twelve: "It's okay."
: ((Whats a Glitched Chest
: ((It's a slight spoiler, so))
: ((Do you want me to tell you or in the off chance one actually appears to find out))
: ((PM it to me then
: ((Yeah kinda
Twelve: "..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "..."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Let me go see if the car actually works or something."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she leaves the bar
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He sighs.-
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Sorry about your mother."
Twelve: "I don't even know if she actually is my mother biologically."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] she wates.
: ((*Waits
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: The fuck is a wate
: ((Fuck I caught the infection
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: Masturwate
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He nods.-
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she returns
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "It's fast."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I will say that."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "Oooh, now I'm excited."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I want you to drive it."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "I don't care if you total it."
Twelve: "..."
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "Really? Wont that piss you off or somethin'?"
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: she shakes her head
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: but then nods
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Actually I do care on second thought."
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: "Did I ever tell you the story of how I once got arrested for living in a van."
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/mrXAi2V.png]Karin:[/url] "....Noooo..."
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -His tail is just lightly swaying, while he looks at Twelve, with his chin rested on his knees on the couch.-
Twelve: She blinks, looking around again.
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He lets a long sigh loose a
: Loose."*
: Laharl/Entropy's connection timed out.
Twelve: she glances to him for a second
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/aUwyzWv][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He glances back.-
: Elise [] disconnected.
: mehp's connection timed out.
: swood shoopay [] joined chat.
: mehp [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He twirls his gun
Twelve: "..."
: Schyroton [] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: FFX randomly closes during my SECOND favorite cut scene
: ((hi
: ((I'm back
: Ranger [] joined chat.
: (hi mv!!
: I'm angry I want to see auron chop a dragon
: (ayy schyro and manthor)
: ((tfw you forget where you found a certain mod for the sims
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's still sleeping peacefully, back snuggled into Schyro as she has an empty dream, Elise in a void of nothingness. At least it isn't a nightmare.
: ((*sigh* alright
: ((time to move all this shit over to my game
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He awakens, and sees her sleeping peacefully. He smiles, deciding not to wake her.
: ((i took bread's advice and downloaded some houses, the bad news is that i now have to furnish them all
: ((download furniture /s
: ((i did
: (i accidentally left sims running for like 20 minutes without playing and a sim peed themself)
Rocky: (( download money
: ((it's all pastell shit
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((i should get some non-pastel stuff but meh
: ((get the most punk shit
: ((alright then time for a trip to garden of shadows
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He does, however, hug his new daughter close.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Hey you know what's cool
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] When your dog starts biting you because he's playful
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Ow
: ((iktf
: ((except my dog pokes. she pokes you riiiight in the genitals
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She feels the warm robot snuggling her and smiles in her sleep, the bleak void she currently residing in gaining some color.
: ((My mother has screamed before because my dog bit her vagina
: ((my dog will poke the uterus if youre on your period
: ((or just step on the nuts
: (ow)
: ((My dog has a fucking iron tall. It hurts so much to get nut tapped by that thing
: ((hoo boy
: ((your nuts must be rock, ice, or fairy, because iron tail is super effective
: ((okay now i have witch ingredients and idk why
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He whirrs a bit, holding her as close as he can.
: (time to try and do the gerudo fortress :/)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] The whirring is still something she isn't used to, the sound slicing through the silence of her void. Her eyes slightly open, murmuring a bit as she shifts around.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh, s-ssorry..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [I] "mmmf... Whuzza...?" [/I] She opens her eyes a little more, looking up to Schyro. She smiles as she turns around, placing her head on his chest.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [I] "Good mo-morning Schyro..." [/I]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ggood mornining. Sorry I wwoke you."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [I] "It's... It-It's okay... I do-don't mind..." [/I]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou're sure?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods a little. [I] "...I.. D-do get to see you now..."[/I]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Aww, ththatt's sweet."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise is giving Schyro robo-diabeetus
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ye
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into him, softly closing her eyes as she feels a sense of comfort wrapping around her.
: is still in the bar.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *So is he
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] She can also feel a sense of four thick robot arms wrapping around her, because her robodad is hugging her close.
: is drinking a nice whiskey.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He orders cold water
Grillby: Guadalupe gets a water bottle.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He shrugs, and opens it up.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She tries to wrap her arms around Schyro to return the hug, wishing she could return the kindness he has shown her.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] She can't fully wrap her arms around him, but she can still reach his back.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] At least the hug is successful. She snuggles into Schyro, the moment lasting a bit before her stomach grumbles.
Mettaton EX: He opens the door. [s]gets on the floor, does the dinosaur[/s] "Good morning, Schyro. Good morning Elise. I made breakfast." He's wearing a pink apron that says 'Cooking with a Killer Robot.'.
Twelve: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She unhugs a little, moving around to look up at Metta. Her hair is a bit frizzy, slightly strewn about as she looks up at him with thankful green eyes.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh.. Uhm... Thank you..."
CryingEevee OOC: ((a beam struggle... against a spirit bomb))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles when his boyfriend walks in, also sitting up. "Good mornining, Metta."
: ((You still playing Furi, Ce?
CryingEevee OOC: ((nope))
: ((Oh. What now?
Mettaton EX: "No problem." He gives his boyfriend a kiss.
CryingEevee OOC: ((dragonball fusions))
: He returns it, whirring again.
: that was him
CryingEevee OOC: ((also the knight in furi was really easy))
CryingEevee OOC: ((well compared to gandhi is radiation man))
: ((I had no trouble with him up till his final phase and died once
Mettaton EX: "C'mon, I'll lead you to the kitchen. You like eggs?"
CryingEevee OOC: ((yeah, final phase is the difficult part))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Uhm.. Yeah..."
CryingEevee OOC: ((i liked how his fight was very melee though))
: ((That is nothing compared to the edge
CryingEevee OOC: ((and the next one against the angel seems like the complete opposite, i depleted the first healthbar before taking a break and she doesn't even have a melee segment))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets up, helping Elise off the bed.
: ((The game changes when you get half her health down
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles, climbing up onto his shoulders.
Mettaton EX: "Aw."
: ((Brb
CryingEevee OOC: ((oh d00d powerup moment))
CryingEevee OOC: ((also a fight against gogeta without him having any allies))
: swood shoopay's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He carries this smol child to the kitchen. There are four plates of eggs, despite the house having six people and a doggo.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -She's there, eating her eggs.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: He's also there, eating his eggs. "Who's that?"
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "Dunno..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "T-ththis is Elise."
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "Oh."
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i had gogeta in a stunlock that entire battle))
: Elise's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
: (brb shower)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: "Oh, hi. Papa, when did you adopt a human?"
Gaster: "Huh?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: He points to Elise.
Gaster: "I didn't. Schyro did."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Shshe kinnd of adopted mme as hher dad fifirst."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: "Wow."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: "So you're like my stepsister now. Cool."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He sets Elise in a chair.
: Schyroton's connection timed out.
: Elise [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] (Back)
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "Do you like ketchup?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She shyly waves to the two, nodding a bit.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -She hands Elise the bottle.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "It's... Uhm... G-Good to meet you two...." She takes it, placing a little on her eggs and starts to eat.
: Ranger's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -She seems disappointed that it didn't drown the eggs in ketchup.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She likes ketchup, but not too much. She eats silently, hiding her face a little to hide the slight fear contained in her eyes, anxious about meeting new people.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: He also has his eggs drowned in ketchup. The difference here is that he eats it with a spoon.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -She resorts to sipping her orange juice.-
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -Sluuuuurp-
: Ranger [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] The sipping reminds her of how dry her mouth is. She looks around for a drink, hoping there is already a glass set out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] There is a glass, with apple juice in it.
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She goes to reach for it only to have a thought stop her. 'What if it isn't hers?' She looks to Schyro, then to the glass, as if she's asking if its hers with her eyes.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: "I made sure the superior drink was set out."
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He nods.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] "Shaddup."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods a thanks in return, carefully taking the glass and silently sipping it. It's surprising how well she eats, quietly and with manners.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: He sticks out his tongue, which is disgustingly long. He got it from Mettaton.
Mettaton EX: "Glamor put that back."
: Ranger [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: He retracts it.
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -She zaps her brother.-